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@GR Q= {x: x,4-97 &fdes x <12}
={4,8,12}
L PNQO ={2,4,68 {4,812} ={4,8
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ffw &% = {2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 29}
TAIZAS 38 | 48 B TG 42 6 70 -9 A @A G0 I, AN B Rfa s
AN ¢
QAITH, 42 =1x42=2x21=3x14=6x7
42-97 QTR 1, 2,3,6,7,14, 21, 42
s A=1{,23,6,7,14,21,42}
R, 70=1x70=2x35=5x14="7x10
70-93 QINTFTR 1, 2, 5,7,10,14, 35, 70
.. B={1,2,5,7,10,14,35,70}
o AN B={1,2,3,6,7,14,21,42}{1,2,5,7,10,14,35,70} = {1, 2,7, 14}

-0, Afte-sBy aift

9



SN sifs

Tt q

S | GG ST “afs Fafb 2

1o 2% 3T 9) 4%
R | 57 @l @ @It EIGT BTG
=) {0} ) {0} N 9) (9)
© | {0} G Tomis Ay FA0 7
)0 1 %) 2 93
8 1S ={x:X @G A @2 1 <x <7} 6 wifere safers e i Alw?
%) {2, 3,4} Q) {2, 4, 6} {1, 3, 5} 9){3,5,7}

¢ | R Gt sife safore ao 31

@) {x: x, [Tere JAedpt @R 3< x <15}

(¥) {x:x, 48-97 (& wATTITR}

() {x:x, 3-93 ofted @R x < 36}

(@) {x:x, PrUt @3 x? <10}
Y | fER GO G5 407 A%oTe A 9

(®) {3,4,5,6,7,8 () {4,8,12,16,20,24} (%) {7,11,13,17}
Q| e 16 1257 BTG 8 o e fdfa <59

&) C={m,n (}) D=1{5,10,15}
v 1A= {2,3,4} @B = {5, 7} -1 AB w1 &=

30 D{0} ND{5,7} 9{2,3,4,5,7}

51 A={x:x, ®E NG GR 4 < x < 6} 97 S &[S @0 ?

® {5} }) {4,6} (M {4,5,6} () @
so | P={x,y,z} T, {3 @HT P-97 TAHG 772

@ x5y} Q) {x,w,z} () {x, 3,2} DD

55 1 10 OF QANITFNARA G5 (T 2
) {1,2,5,10} (¥) {1,10} () {10} (?) {10, 20,30}
S A4={1,2,3},B={2,a} 9 C ={a, b} T, 57 coa=t A4 1:
(F) AUB () BNC
(M ANBUC) B 4uBuC
() (ANnB)UBNCO)

0RO



0RO

e

yo | I U={1,2,3,4,5,6,7},A={1,2,5}, B={2,4,7} a3
C ={4,5, 6} T, o Ayl et Tore! THIR F¥4:

() AnB=Bn A4
&) (ANnB)Y=A"UB
(M) (4ol =4

R

38 | P @R Q TN 21 8 35 7 7Pe QAR (6 7+, PuQ Rfawa

se | A={2,3,5) T~
i. A={xeN:1<x<69ax Gl 72}
il A= {x eN: 2 <x <7 €3 x Gife® Aen}
il A= {x eN:2 <x <5 932 x GIfers et}
e @il Afsw?
JF) 181l )18 iii %) 118 iii
¢ fT67 ST HITATT »v 834 7R JTHF TeA whe:
U=1{2,3,5,7},A={2,5},B={3,5,7}
3o | AC @G

3) {2, 5} ¥ {3, 5} N{3, 7}
sa | ANBC @G

<) {2} D {5} M {2, 5}
AT (SADABR HEANS Sbr (ATF Y 7R AT T&a Wi -

9) 1,118 iii

94{2, 7}

{3, 7}

S | FifE 6 @ 2
&F AR B@E)AVB U

) {5,6,7,8} (F) {2,3,5,6} () {1,4,7,8} (%) {3,6}

A 8
S | PG B G16? q%v

0 | @G ANB G5 ?

&) {2,3} () {2,3,5,6} () {3,4,6,7} (¥) {2,3,4,5, 6, 7}

VB | @F«B 4UB @6 ?
@) {1,2,3,4,5,6} () {5,6,7} () {8 (M) {3}




338 afre

W | @IE QARG 65% TE@ TR %W ICF, 55% VA WA 727 FE 4R 40% ”E
ToAls Aew A |
(F) A TR TR oWt (oxfow aaM 39 |
(¥) *roTal Toem ToF AWy 7w ICA A1 of fAefy 7 |
() TR By @B AT AT IR SR MY @IS ET6A & 16 ey 75 1
0 |

A A B ’
(NN
N2

F) A G @5 19 rmiers e |
%) A, B 8 C = sifet safors aart et et ANC 8 AUB e st |
%) &N9 ¥ @, (AUB) = A'nB’

81 AT E6U=1{1,2,3,4,5, 6,793 [ T35
A={x e N:x <7 a3 x Reeg 21}
B={x e N: x <7 9 x (&¢ AW}
C={x € N: x <3 @3 x Gliferss et}
3F) A ¢ B Giocs Siferat Amfere e el |
¥) (AUB) N (AUC) T 3t |
M) (BUC)' 93 Tomivet fod |

¢ | (¥ AFE JreifS A a4t 346 8 556 (3 Ol T4 A (Few 31 I} S O
15 I A ¢ B

F) A CB SifeSl dafore 8™ ST |
) ANB 6 @t |
1) ANB TSAbm@ s €32 ANB 93 BoivetE e |

ROR0O



Q00

D S

T

FEIS! @ifire fIge 8 TP I DA AR | WA fage: @ Fa0e @ (R @,
a3fs FfAe fage Niwce foql s e | TeRTeRe ay witt 3 vegn
SRS 5IE A qels 5 9 | 6N wygiew @ [aew A 9 9 | oRier [y
oATE TPLE (@ FISES, wiwe, I, 791 «7 [fey e qung | @ s [fey geiw

7

POYER @ e (BT @ TP WE A A AR |

wqrE ey Rrwdta -

TORER (A AR 8 Y& &Nl FATS AR |

2qme TG TS TPYT AIFTS ARA |

Torge I AR PRYH CFE CFawe A FIC© AT |
HAOIFE T<E Bd A AR |

S T9E '8 T POl CHae! AT IS #MA |

b.d TORE 4
B @A T wiAw B @i vegw | Bw @i wiew A
T 930 TOETHS |

PEYIEE BTG T WITR | (@ SR @< ot (el ww
¥, @ PR @RINE Toged 9T |

YV V.V V V

.
.
.
.
B =

A, B, C 8 D ¥ viafbr it foafs s1wwa 79 | 4B, BC, CD € DA @i =%
FEAMA ABCD v9¥® s T@= | AB, BC, CD '8 DA vggata vRf6 a1 4, B,
Cs8 D R s g 9t MR | L4BC, LBCD, LCDA € /DAB T990ed SRR
@41 48 B AR q@ww C 8 D Ndw [Reqe M | 4B8 CD i
o e @ G 4D 8 BC 7 Redre IR | 93 Mefvre @ 12 g ffers =7,
3! FfHZ® IR | @H, 4B € BC IR 726 AffRe AT | 4C8BD @A ABCD
YA M2 I | TOYEE IRGENR TN TNBE @3 ARG I | ABCD ORISR
AR (4B + BC +CD + DA) @7 WTHA I | FOGSE OIS M7 ‘[’ 2S1% q|t
ot T =

b. TRYEA AFHTON

TASRT : @ vogre [RedIe IRt 7 AN, ©f ANMBRS | AR AN
CFALT ASRAITHFS 0 |



30 afde

S : (@ ANSAT IO (@I ANCFI, SI2 ATS | SHCSF BRI (Pl AN | SHCOF
TR (PGS NS 0T |

|

AT e
T : T O G0 ANSES T ARSI G AT | wdl, WeR [Redre
IR ANGAE @2 GIAD g T | TR ANLE (A ICH 0 |
I : 3 @ @ e T AR AgerEn T | 9y, IF 9 I AR T
ATEIFH (e LRI G2 IRETEN 7 | ol T CFars 90w 0 |

e 3

it : @ vogeR @3 (it [Reidte Jg TeRE, are Gififems <= = |
GiifeerE Awiwew crare Gififemesa 96 |

Gifstfemm
Y : (T TRere 1R (WYl FHES g AN, 9T Yo I =7 |

k(1

Ie:
S| (ONIE Wi [3fSy 389 €It ARt 4ia ANsie, Wi, I ¢ 79 fifee w9 |

J | e Al e A5 79
@) 3 93 e, wRE I @36 TS |

(¥) Giffeas asfs Fwie |
() SR st Gifsifemm |
(W) e I T I |

© | 0T eI I R I O AP WS G IRRTEA! AN | TR NG
el (rew AW % 2

ROR0O



ffre R4

b0 TEH AL BT
ffeq ewiten vogres fog AgRe o q0acR | 9 (T Boisimy SISt @i a1 e |

A0k | L BN D C
TRYeA B (FITdd (B T A |

oo 667 : T 97, 4BCD @< v |
Y A YA q, LA+ LB+ LC+ LD =439 | A

TN 4 8 C @31 AC 4% vggeivee AABC 8
AADC w3 fagres Rew Ftae |

&
g% TS
(3) AABC 4 [ fagrem foq @ieas s 2 e |

/BAC + ZACB + £ZB =2 A9 |

(R) SN, ADAC 4 [ frgtes f&7 ita i3 2 At |
ZDAC + LACD + £D =2 314 |

(©) W84, LDAC + LACD + £D + [(3)8(R) @]
ZBAC + LACB + £B =(2+2) JIH |

(8) LDAC+ ZBAC=/A &R [aRe @it i |
ZACD+/ZACB=/C. [qﬁﬁ@mmsm,—q—]
qoqr, LA+ LB+ LC+ 4D =4 FNF9 [(9) @]
GRIRS)
Ty

AR A g 6 NG A= A |
R 767 : T [, 4ABCD @3 TBFE @i
AC @ BD o 73 ¢ | & 9re TR @,

(¥) ABIR =CD 3R, ADJQ = BC 3R
() £BAD =/BCD, /ZABC = ZADC.




Ny sifae
e :

hlidl et

() ABII DC &R AC S©IMF (@1,

qoqM L/BAC = LACD . [aFI=R @l T |

(R) WAE, BC Il AD 43R AC IR (=TI, (T el |

TOAR LACB = £DAC .

(®) 93 AABC 8 AADC & /BAC = ZACD >
ZACB = Z/DAC &3 AC € 4 |

. AABC = AADC.

W4, 4B =CD,BC=AD'€ LABC = ZADC .

SgASICR, &Nl 91 I (7, ABAD = ABCD.
Ao, /BAD = /BCD. [avifde]

[ fargrem td -3 -te Seistivg |

S | T T (@, TGO UF (WG A0S g 21917 T 8 TSI 203, ©f @I ANSHS |

T
Q| oredi witr, ABCD v9¥t& AB = CD @R ZABD = /BDC . A B
&4 9 (7, ABCD 936 AWMSHES | E
BooivT ©
HNefAEs Ff9 driare Tufadfes 3@ |

R 76w : w7 s, 4ABCD Twiefaces
AC € BD 3a® sig=e O e (2 1 |
eI FACC NI @A, 40=CO, BO=DO.

e -

qtot et

(3) AB € DC e TBIAE @R AC 99 (A< | | [q3IeF (Fiet FANI]
SoYR, /BAC = 9F®I LACD .

() 4B € DC @RRH AR 9R BD QT (RIS |

AR, LBDC =9F®F LABD . [4IER (i 1]

() @29, AAOB 8 ACOD 4

ZOAB = Z0CD, Z0BA = ZODC €32
AB=DC.

e, AAOB = ACOD.

woEqq, A0 =CO €R BO = DO. (&fa)

/BAC=/ACD; /ZBDC=/Z ABD

[ forgrems a-ig-cd Sotonm]

TG : 3 | AT T ¥, FOLGR 60T ATIE TAGfe® T4 ©f qa(b ANSHES |

00



Q1G] )

BAAWT 8 D
TS Feq AN 8 ATiare AAfadies <7 |
Ry 6w : w1, ABCD wmtess AC 8 BD

e 77=rE O e (7 I | &9 90 @ A,

(i) AC=BD

(i) 40=CO, BO=DO. A
i -

g st

) wwe GG ANSHT | oAk, isfaces e R Tafdies
AO=CO, BO=DO. 3]

() 999 AABD€ AACD 9
AB=DC

€2 AD = AD. [ Fsfates e g A =i |
S®YG L DAB =99 /ADC [ 7Y 312 |

3w, AABD = AACD. ETOTLF TP |

wo«Yd, AC =BD, (awifas) [ fargrem R-(Rie-A1g - Boteivy |
Fe:

S | G T (T, O ATOIF0 (IS AN |

TooWT @
TETE G ATACF TP ANRRIES 37 |

D C
foreg {467 : W [, 4BCD TR v
AC € BD 3 s7>iae O vt @ 33 |
T R A
(i) ZAOB = ZBOC = ZCOD = ZDOA = 1 Sctet A B
(i) 40=CO, BO=DO.
e
a4 et

O) T @36 FAMSfRF | JoAle, [ Tefies SR AR hfes FE]
AO=CO, BO=DO0O.

(R) 99 AAOB '8 ABOC 4

AB=BC [ TR QR AW |
A0=CO [(5) @tz ]

€3 OB =O0B. [ ez g |

w©«d, AAOB =ABOC. | fargtem qrg-Arg-a1g Toisiwy |

Ffl-39, Afte-wGy Afd



Mo firs

oAk LAOB = /BOC.

ZAOB + ZBOC = 1 @& = 2 JIC30e |
ZAOB = /BOC =1 s |

TGS, g Fl T @,

ZCOD = /D04 = 1 7@ | (2wifas)

IG:

S 1 MRNe @, U T S0 TN IR 2R RCE ANedfes I |

R 9T AR GO FTeFE FfE6 M7 toff I | ol T R[Sy wiw [{fve
S 2 (@ OIF (ofd Tk %52 wieiwT ¢

.8 TRQECHET CRa%a

3G vpgred @It 3T Bl vpgEcEan 13 AgerEE Roe 2 | Touq, TRQETHEE
crawe faguaEs (FaeEE @wEd AN | 98 @fare wiww I+frea ¢ wrerwEw
craee Ny Face fiaf | S W @ ANSRes oY ¢ Twet u3g e Bk
CRQQEER (Fawe AN | s 7991 @ Qi craws eawse W e 391 W |

(@) Siffemrsms crags:

ABCD &6 Giff&aN @RI AB | CD, AB=a, CD=b 93t AB '€ CD €3 =% 79§ =h
C M M@ DAWCE Sif$ |

. AECD ¢« Aiwefes | foa Ut

ABCD Qi fe=eetem (va@st = AECD ANSRICHEd (FaFa + CEB fagarsuas

= bxh+%(a—b)xh

= %(a+b)xh h

=~ Q
“E;/////'

QAT CHFTad CFaTe = AT JILEES B NG x Tooot

G :
S | FF5 “mafers Giffmmreem cFass Afa 59 |

(?) TECHFER (FqTH

O M7 ATRCE TN TR g | Oz WeR IeEE i @il AP
XTI THCHES CHAPe WO T4 T |

W ¥R, ABCD T8GR AC € BD I6e@ s_@ 0 [{vre = 3@ | Ffed e
AT g 8 b oA o IR |

0RO



0RO

e

TCHE (FETH =DAC@WCW@?CWW + BAC WW

= l~axlb+laxlb
2 2 2 2
1

=—axb
2

| TR CFaTe = SR eI ol |

A

MV

br.@ Y78 B

C

3%, A1, 2B, o371 TG TG | T TSP, IR, (AP 8 AT AFIEE 20O

T | I8 (7, &% ' Tl WITg |

foa-y @7 BH SROFE TF | 97 @B W WFORPR B I °F
TR FWH TSI G AFOTH | #7ia Roife A ojoaw AN

8 AT | PG, A7~ RATS ~eem 920 +juda cvaeat 10 |

foa-2 «7 3B 3fom T7eE | @3 (6 =t =7 o 3sfem g

foa-5
o WiR AR TSI G ITRG | W, R R sjpaw
ISR | TP W@ 9@ (cube) I W | ATE 120 IW
ToH (RA-@AICIT TP I A IR I 7 | TH(FF 764 41 1 g
ST A | FGR TR TP 0OF CFaFe] I A |
fou-x
T8 POOT cFaea Ry : - "
(F) TTOIFT TG : G0 HTOFA TIET 11
WG a 4% T, apie, TRy e T | ¢ 112
1 —> €3 4
(FaFs = {(ab + ab) + (bc + bc) + ac +
ac)} 3f93% = 2(ab + bc + ac) Ifazs 05 ’b...... — a
(}) T99 : G5 TN 49 2 4T Q0 G 0 b5 | b

87 &fofba (Faea = ax a 3 ¢33 = a2 If T3 | FOWR, B TR W CFAFA

= 6a2 3 a3 |

TR | GF6 FTOIFR TIET A 7.5 A1, a8 6 1N ¢ Twet 4 . | wEiT

e sred cRaea a7

AMYW: ST S, (P ATOFIT G9E A a 4%, &4 b «FF 6 THS! ¢ 9T T,

JEBa e BT CFaT

=2(ab + bc + ac) If vz |

a9, a=75 AR, b=6 G, c=4 @ft)
.. @G AOIFI TAGoH T TR CFaFe
=2(7.5%6%6x4+75x4)3If 1R,

= 2(45+24+30) 3 <.f¥,

=299 3 =,

=198 3 @.f |




SO ffre

AT b

S| AR e W @iNi e 2

3. 7S IR PTG 4, 93 @I AT 20, ©f TS
%, R qrgem T 7, 3T oo T
| e @i T [fEET 2
7. %7 1giq TN 4, TSP (IR ANl
%, fRofre (e ST ¥, Yreiio B3 AT

© | i DYYEE B (LA AAB B T |
ii wRTed 1Rb AR g T 7@ of @3 39 |
iji TSR T G0 AMSRS |
Tortaa o WP N5 @i’ Afdw e
$. 16 W, i 8iii A, i 8 i R
P C B
8 1| PAQC Sg9ER PA = CQ e PAll CO. EQ
ZA 8 /C &3 QLT TGN AB 8 CD [
ABCD CFEfoa 99 9 ?
3. TNERT 2, T WS .3k

D
¢| OIeTl W’ AABC €7 NGl BO & D s w
c

OISR e T @ BO=0D T | ﬁ
B

21 FCe R @, ABCD G AR |
Y N T @, ANSHET @3 T i 2 I fagrs Ko w3 |

9| e I @, YQUed [R=STe IRETE! =77 TN ¢ FATHIe JCA, ©f GSis AT |
bl oY B9 @, AR 6T A717 TN 20, ©f G0 S |

51 oNd FF @, ToYed G AT AT FA YR TS ANCPICA AR
e, ©f 93 I |
Yo | &Y T (@, SCSF HRRS IgH NGRAPTLRA @I (T FQeR =, ©f G0 797 |

3 | &Y T @, INSRE @A 12 oo (@ieq Aufeded Aa~iq Ao |
S| WY T (@, MABHAET @RI G20 ARRS (FICIR Tfaded 771 =77 |

so | Bw, 4BC @3 TR fagw | D, E€ F A
JAGF AB,BC8 AC a9 TGH |
3. o 39 @, D F
/BDF + /DFE + /FEB + ZEBD =51 %3 |
<, &9 39 @, DF || BC 43% DF = lBC. B
2 E C

ROR0O



Q00

Afie 09

38 | MeT WTR, ABCD ANSHFd AM 8 CN,
DB @3B ¥ | &9 9 @A, ANCM &I
A | C

se | fom, 4B=CD e ABIl CD D C
3. AB SRRf® 52 fagrew A 12 |
<, &9 F9 (@, AD @ BC 7 7 @
G | 0
. (ARe @, 04 = OC «32 OB = OD. A B

v | ABCD ¢3f simisfe® | AC ¢ BD 3@ “a>=ts O e & 3 |
F) /BAD=70°T@1 ZABC @3 W« s st |
¥) AC=BD 3 &4 39 @, ABCD «=f6 5 |
1) AB=AD T &4 79 @&, AC8 BD =75tz O fivqrs swsite swfefes 353 |
a1 ABCDv®gg@ AC8 BD e sl 3z @it ' Afafke itew s=fe 42
IACFI |

<) e Ybw vigst vis |
¥) &9 9 T, AB=CD4u3 AD=BCI
%) Be DR% e ACY7 87 BP @@ DQ % Wit 271 &idt 79 (7, BPDQ @i
AT |
W | G0 AASIFR T9ET A, 4F 8 Tl @ 10 &Y., 8 &N 9 S &l
TREHA e JTod cwFawe AT 39 |
35 | 43 TIPS IR 47 6.5 LA, =0, Ao T ~jeed e ffa 9

=AWy

by TR A
*Z8! @ifire wiEl (eAfr, fagres foqt qie mreal et [Rme fage S 3w | oy
POYEE TR IR (eT AR WS (@I vogE SiF A | TIGE TR T AIAS
TAITEd 4TS | 5oYLEd BIRMG R, SR @it ¢ 736 o, 93 T 7o Tote iR |
qFB TPER ABCS A6 O AT BHATET AT | @, (@ TOGLER A g
8«36 [ME @I @eq I, egEd Al AT |
e v Sare w A, [ite vegw® i 17 |

(F) oRfS g 8 W3 P

(?) 7RG g 8 ¥l S

() fo=f5 q1g © 72H =

(9) T TR 8 Gt wogw 13t @

(8) 26 TR ¢ &b i |




y08 ffre

S A TN Toife (et ARENS RTxiT pge SISl Y | qUHE & a4t A5H Soire wivewt w1 |

o 3> g A AT, I S T | QLT HIAT AR AN €I QB @I AN |

o 73 AE® g (MeA A, WF® IF I | G [=1dre g 730 727 AT
@R @3B (Fre AT |

o I IR YR UFD @Y (ETT AP, T97 ST AW | QAT SR LS AW |

o TR0 AT T G T TTEE (@9 (ST AR, FANBHES A T | QR
fIedre g MM 7> TN 8 FANGA |

AT D
CFITA! TEeR SIS T 0 @ qIfB (31 (WeTT HITR | TLR(B HITS A |

a—
T R, @ veged v IR WG a,b,c,d R a8 b ’C’— é
IR ABYE (Pl /x (ST AR | TOGHIB A T(A | d

FCTR A P
() @ 9 BE (4F BC =a % 1| B Rqre

ZEBF = /x i |

() BFRW BA=5b 8 | 46C & @F 3@ IAGFN B CFE
¢ 8d a3 TN I W LABC @3 woraE u3fs F

FEb1%t SIfF | G TR D RTS =m I |
(9) A8 DGR C 8D @A FE |

SIRE, ABCD ¥ T8 boge | B~ a ¢ E
I = & AP, AL ¢
AB=b,BC =a,AD =¢,DC =d &R LABC = Lx b D

.. ABCD ? faufa vggw | &
B~ @  'C E

I 8
> | 935 TTE NS SR g 8 «IH (@R AR erarew | @ A5l @ AR

T & voden St A2

AT R
I TYLER TG g 8 GG I M et MR | TREHB HFTS TR |
T T4, G0 TeYed BIED A G g, b, ¢, d GR GFH
T WG e RS AR, @A a+b>edRc+d >e.

PEEB AFCS TR |

AN IR

ROR0O



Q00

s

L ICEREEE L
(5) RN A BE (WF BD=¢ R | B8 D & @H

A IAF ¢ 8 b 97 AN JE W@ BD 97 92 A0
72b Jebie Sifss | euie 4 Rere an o |

(R) WRE, B8 D & @ I IAFE d 8 ¢ & I
IR 9 BD @3 @fe 4wt ©iF fRodie e wiias
72T bl Sife | % JEbIRT #TR ¢ Rgre @n 6 |

() A8B,A8D,BECaRCE€D @A I |
SR, ABCD ¥ W vo¥w |

&I : WFF WPNE, AB=a, AD=b,BC =d,CD =c 4R
€ BD=e.
e, ABCD 2 faufa voge |

e 8
Y | 43T vogm Siwre 51 A 8 @3l Ffa iy sAfdsiea aratem | @2 S5 @i Afias
T & ot NS A@e (SN TG ATF IS whe |

R | g3 il @ofs vgge PLAY Sisce (581 9991, 9 PL=3 &i.f., LA =4 @1f., AY
=45 @R, PY=2 @R, LY =6 (L. | G 5ggait Hcs A[e 9t | @2

™A WT O

@I Tggred 46 1R ¢ RS Ffa tdfy (et Wity | TS WIS IR |

T IR, 936 veger o4 A TG o, b, ¢ @R G2H
WG d,e MW AR, ALAE a+b>e | TILHD
S TR |

LicERECELE

(5) @I 3] BE (& BD=¢ 92 1 B D & &8
P IAGC ¢ '8 b @3 AN GG W@ BD @3 92 A R

o0 o

73S gasi= Wi | q@vten 4 Reqre 2 0 | B D E
(R WRE, D8 4 (¥ @FH I IWRGEW ¢ € d &7 T
IE @ BD @3 @fae 4 TR Il s ss >

72 3e6l+t AT | ¥ FesioE TR C e @ 7 |



) fre

(®) A€B,A8D,BECaRC 8D @13 |
©IE, ABCD X Tfw2 toge |

N : & NP, AB=a,AD=b,CD=c

aR3If BD=e© AC=d
oA, ABCD R iy voyw |
=AW 8
@I Tggeed oA Tied gy ¢ 12 Sude @i (rewt ity | TREHIG HAIPTS J(A |
aq —
WA PR, 96 TYGER [OA6 IR a,b,c 9R a € b b
JE TEEE (@4 Lx 9R g8 ¢ I TSES (i ¢
Zy Me¥! WITR | 5LEs KT T(A | /é /y<
F
HHE R : @I I BE (3 BC = a ™ | A G
B8 C rs /x € Ly a7 AN IR TG
ZCBF 8 /BCG &4 ¥4 | BF (& BA=b aR
CG @ CD =c W& | 4,D @3 | P —5——
SR, ABCD 2 TfWE bgwe | G
e : & WP, AB=b, BC=a, CD=c,
ZABC =/x 8/BCD=/y.
FediR ABCD 2 fdfa vogw |
FAT ¢ B a T E

@I vggreE 12 ARe qiew i e fAf @1t (et Wity | TYEE HIFTS ThF |
T FE, 9P TR 730 ARRS AR a,b @2 a

. b— o—
fodft &9 Lx, Ly , £z (RS SR | BOREG
TS A | é A \z\

WA 99 : e I BE (A BC = g W3

B6C TS /x'8 Ly a7 TR IR TGN AFc
Z/CBF 8 /BCG W& ¥fd | BF (F BA=5b 4% | /X\
A e £z @A TN @ /BAH S&« F6 | AH 8
X y ~
B a C E

CG *7>a@ D 1o ®7 @ |
SI*E, ABCD ¥ &W3 vogw |

00



RG] y0q

e : IF NPAd, AB=b, BC=a,
ZABC =/x /DCB=/y 8 /BAD=/z.
&R ABCD T ety vow |

C E

IS : . . N

> | 96 TYLER AR 77 @ 12 AT G ¢ ToAlb (@it (Rt iR | ogEs 6 St A 2
R | qFEH Pt @3’ vegm STOP Siwte 5k I/ ST =5 @i, 70 =4 @f., £8 =20°,
£ZT=30°, Z0=40° | 7T 5gg@M (&7 SIS AN 712

AT
@I Al AfHRe 13 @ vl @ IWER TBEF @14 (e =R |

ISRt grere 7
T 3, @36 AT 12t AFRe IR a8 b @R a
AT TELS (@14 /x (6T MR | NS0 SFce =@ | b

oaea R : @ ¥ BE (% BC =q R F

B R™C® LEBF = /x 9% 3 | BF (3 b @3

S BA 4R | 4 ¢ C T (9 I IAEH b

a8 b 93 AN UG NEW L4ABC 97 oA 520

39517 S1fF | @ STRE D Rre @i I | B ™ &« C E
A,D8C,D @7 3fF | o=, 4BCD -8 Tws

A | F

it : 4,C @A I[ | AMBC 8 AADC Q N
AB=CD =b, b

AD =BC =a 9RAC I AR |

. AABC = AADC, B ' a € E
oY, L/BAC =/DCA 17, @19 330 3% &9 |
.. ABIl CD.

TEgHeIt, esid F= AW @, BC Il 4D.

HeAR ABCD A3 ANSHES |

I & PR LABC = Lx.

wro¥d, ABCD ¥ fatam siwsfzs |

% [ O G IW M eT AR I A AR | o AT N W
RN QTSI AN | ©fF I SHCTR Ty AT SH5fG *1E TR, 7t T I |

-, sifte-uHw eifd




o ffre

=AWT Q
@It IR @3 T G (rewi g, I ARTI TR 1L

TH I, o @A A q3f6 Aeg w1 3B Siwre 77 | F

wgea R : @i s BE (0t BC =a A%
B R9T® BF 1 BC =if® | 7~
BF QI BA=a @148 C @ FEIR g @3 /{/

N A N LABC 97 weetE 131 ental \\
i | IR ATE D R @ @ 1 48D B
@R C8 D @I |

SITE, ABCD -2 g 3o |

@ : ABCD S99&d AB=BC=CD=DA=a JF a
aR LABC = &3 ANI | /(/
et @it «afs 3 | \'\

|
weqq, ABCD -% a3t | B ¢ ¢ E

LA b.]

> | 936 TegE SiFre FAM T AT TS AWEw?

3. 3 4, 4% . 5% v, 6
3 | 57 (@ietEte Tfen AiRTe AN (W IR ?
%) 3% @ wwe PHI e ANEHE ANuARe ey ¥) WS

9 | 436 T I 6 FELR. 93 8 GLI. 7@ @3 I G T2
) 4.9 &1 . (&) Q) 5 @ fa. %) 6.9 @1 fa.(&®) ) 7 E AL

8 | «3fb Ifa 2R 24 E1LR. 932 ST IR WS 2 8 19 FHod Aed N 0
@R
38 )6 1) 4 93

¢ | 93f> Qi AERIE IReER 7g 3 G, @k oFawe 48 3 (i, | @7 I
IR T TS (.7
%) 8 16 %) 24 ¥) 32

0RO



0RO

Q1G] SO®

Y | I AP

i, Refre et INW @ TEAE

ii. R (FIRET TNRLSTER AT AN

iii. CvaEe = JfHR® TR v

foa @ Aow?

) i81i ?) 18 iii o) 118 iii ) 1,118 il
q | 435 wrETes AfRS AT nh 4 G e 3 ELRL T @w

i. o€ «fF e 7 G

i Fefa gy 5 LWL

iii. cFawet 12 3% AR

fwa = Al

%) 1811 ?) 18 iii ) 118 iii ¥) 1,118 iii
v | i M3 RS qg et AT Aiwe Fw AT |

ii. SR @14 MGT AP qIFB TEER A1 T |
iii. q0efa @30 g (ST AT I S T |

TATR O IS Wooa (s A5 2

F. 08 2, §8jij . ii 8 jii Q. i, 8 iii
¢ fAT57 foT@a WE 5,30,33 8 3 T TR Tea wie:
E
D 8cm |_ C
X 0
6cm
X
A B
5> IBD==% @ifi.?
¥ 7 q) 8 %) 10 9) 12
o | 5gwe ABED ¢ fi 3o G e
7) 24 <) 26 )30 9)36
3% | ABDE«R (waws = %% I @M. 2
%) 48 ¥) 36 1) 28 ) 24



380 QG

52 | ABED vgoecaad (Fawe ¥ 99 @A ?
<) 48 ¥) 64 %) 72 q) 96

Yo T eme Beire e vgE wE 9
3. M A8 v 3 GLf, 3.5 @ALf, 2.8 eI 8 3 @1l «R uslb @i 450
<, 51 @ G 4 EL, 3 &L, 3.5 eI, 4.5 LR @3k @SB @ 600
+f. 516 A" g 3.2 (LM, 3.5 ¢uf, 2.5 A, 8 2.8 GT.f, «w3e @BB ¢ 5 @, |
v, 56 @ i 3.2 Aif, 3 @f, 3.5 BLf. ¢ 2.8 ALf. w3 @3B 7 5 AL |
e, foafb qiem oy 3 1M, 3.5 G, 2.5 G q3 @19 9THE JBYS 60° € 45° |
5. oS qrem onds 3 IR, 4 LA, 4.5 GLRL @R 73 o1 5.2 GLRL ¢ 6 GIAL. |

38 | «3fb qefa g Ay 4 (L. <o ot |

S¢ | IO I I i 3.5 FLI, 8 @36 @I 75° 5 I IS |

s | e 3t AR Iem ol g 3 G ¢ 4 @R e Wi

39 | ABCD oG 3 w&fS AC'¢ BD, O RYUs QNI (% ¥ (W 04 = 4.2 F.R.. 0B
=58 Gifi,, 0C =37 @R, OD =45 GLR. 8 LAOB = 100°. 5gGEfs oI |

b | 3 RS e T (et TR | WS A |

35 | 3 43R 43 IRE TG ST R | AT SFTS T |

Y0 | G IR qIR 926 T TG ST TR | AMBHPL NS TF |

R | 9P IR GRR G T G ST TR | T A |

32 | 72 TR G et Wity | T A |

R0 | 36 e 126 AR AR 4 AL 8 3E.R. @R G TEEE @ 60°
F.  gwe SeTE fHrad T4 8 9 |

A IE R ANSR o |
oA, e R sielba 3xew st wm affRkfHE 3l 3 ot |

38 173 A8 @iet a= 611, b =4.5 Gifil. q@ 2% @ Lx=75"8 Ly=85" |
) (AfE I LX A |
) @ P AR e Rw 3@ a3 wiwe e | (TEER B2 ¢ R @)
) a8 b F AW IR R &qWe @14 §'HE a I A=y @1 f<eawat Fe3 Gifsifemnw
AT | (TFER BT 8 Rawd W)

ROR0O



Q00

TN AT
foreTeieT Sovimy

BBof @ wordw fie wrffe Prattapt s fagrem @b Row w@fiEr e
FEF | e fagrem @ @By PrisieT &y e Afibe | @ @ PrikeE
TR el R ¢ JREmE Jeohe TN fgred 9 &EER 939 &9 | @ S SEt
A fagrem @ &My s F39 | AN fogtem e Rew S 2fifee |
TR e g wioge 1R TN Ay LRy I PN ¢ TFf® | IS wGiH @
oot qrem Wrda g @ 7R TR G AW Ae=Aw T4 TR |

W ey i —

> AR Sovmy TH1R 8 NI FACS AT |
> fapter foal Igg 0 (ewt AFCE Tageis TN & 71 612 FACS AR |
> HITRITT 9@ UIRT IR AW AN FHCS AT |

A
5.5 T fagw

@, ABC @36 T fagw, €3 L4CB @S g | b ¢
edie AB fageiog sfoge | o fageios IR 4,5, ¢

w39 | c a B

Fe:

> | G AR W G 97 A1 7T To T 3 GLA. ¢ 4 FLALL Iy 136 R Bfve
M 2 @t 7@ @ S g e | ey wieeem v A w1 | W6 S @f
TR 2

% 79, 32+ 47 = 52 e 4R Igm WG AR ol @lere wisgre s i qefa
A |

SAR a,b,c IR WA RS UPeR F@ ¢? =o® +b* TR | G5 PAARTR BoAsiitarR
T efesmy | @] SosmifG RfSHenT aue T AR | QT TS0 RS AN (ReT e |
5.2 fTaETE Soewy

3o S fagrem wfogrem $an wfe Ifrra w9 12 i@ o wfFke asfrwaas
{37 e |

(736 Tt fagrem AR )



o8

R 65w : w9 S|, ABC I fagrem ZB = 90°
wfeget AC = b, AB =c 8 BC = a.

A IS I @, AC? = AB? + BC?, wide

b’ =c?+ad®

% : BC & D @ IAFe R, @CD=4B=c = |
D fvrs 3ffs BC @3 ©%3 DE == wifs, @«
DE=BC=a 2| C,ESAE @3 |

4 :

A

AK)

B a

q9

e

(3) AABC @ACDE 9 AB=CD=¢,BC=DE=a
GRS LABC = 989G L CDE

FeqlR, AABC = ACDE.

.. AC = CE = b @R /BAC = /ECD.

() WRE, 4B L BD @R ED 1 BD I AB Il ED.
Fea, ABDE @315 Hifdifemi |

() 9%, LACB+ £BAC = ZACB + ZECD =93
HACI |

;. ZACE = &3 &9 | . AACE I fage |
93« ABDE Fiffemrsem crawa

= (AR ABC + ACRa CDE + AFa ACE)
q, %BD(AB+DE)=%ac+%ac+%b2
a, %(BC+ CD) (4B+DE) = % [2ac + ]
A, (a+c)a+c)=2ac+ b* [2 7d wd IH|

A, a? +2ac +c? =2ac+b?

A, b’ =c? +a* (awifae)

[ ATeIs A ] |

[ qe-Cid-a1g Soomy |

. LBAC = LZECD

[ Gififms ot carreT
=%Wﬂmmﬂﬁfx
TS G NI} RG]

ROR0O



Q00

afds 389

fareesiie™ SastitwR Rew awd

(STpeitten fagres T1RIC) C

Rois 7w : 7 3, ABC Tidt fagrem b

ZC=90° @2 wfegs 4B=c, BC =a,

AC =b &9 FA0S R @, AB> = AC? + BC?, A B
udie ¢? =a® + b2

wgq : C ™ e wfege 4B @7 OF ¥ CH W&

3 | ABSfoge H qre d 8 e wiewe Row =g |

iy :

hlil bkl

ABCH 8 AABC 9@
/BHC = ZACB €3¢ STSILHL AACHI
Z/CBH = /ABC Atgtae @t
(3) .ACBH '€ AABC 3 |
. BC _BH

(R) SRS AACH 8 A4BC F | [(i) Tox fage AN
b d (i) £Z4 Gt e ]

Z = g ...... (2)

() SFATS 736 (2T AR, o c=etd
a’ =cxe, b* =cxd
Toud, a’ +b2 =cxe+exd

= c(e+d)= cxc =c?

¢t =a* +b* [ @ide |

AT Saoione [Rew g b a
(CUSRIRICERIE )]

FHATARITTR Bototmy Aeeifares MR S=ees awd s A | 4
ROI7 (5857 : 7= 37, @3 TR frgrem

qfege ¢ 9R g, b TGN N 12 IR |

oY F0© TR, 2 =a’ +b. b
awfife Sl wifF | a b




388
e
a4 st
(®) wi%e TG cFafs Ifewa | [RIRETER ATEIF0F T a+b IR (FIGTET
Bk
4T (FATS (a + b)Y |
(R) =G Po® cwalt 9 Twa | [QrReteTe greriba () c |

G (FqTA 2

(©) STEAPIE, IC INCHFET CFasa G
fagerea 8 (& IIHET CFIRETE AN TN |

odfie, (a+b)? =4><%xa><b+c2

A, a* +2ab+b* =2ab+c*
T, ¢’ =a® + b (gwifTs)

F@:y | (a—b) @7 Rglen R FPRTIeR T4l e < |

.9 PTARITER Sotoiitma Redfe Soiswg

Tfn et fagres @b qiem Ooa wfte 3efrera woiw 2 Tieg Boin wfte qefrwaurs T

AT T, SR (AT J1QEER ABGT (1 Tt 73 |
Ry frdo : 3 979, AABC @ 4B® = AC? +BC® A
2 PO R @, LC = T AP |

& : G I fage DEF W&, @F LF GF T,
EF = BCOR DF = AC =¥ |

e

C

ANAN

99

Yt

(3) DE* =EF* + DF?
= BC* + AC? = 4B*
..DE=AB
Q¥ AABC 8 ADEF @ BC =EF, AC =DF 4
AB=DE.
“. AABC=ADEF .. /C = /LF
RELF = FI@I I ZC = 9 A3 | [gmfae]

[®i<94 ADEF 9 /F @<
SFACPI]
[gmi]

[<ie-qie-atg F<eTTe]

00



sffrs s8¢
S| ABC 93 WalE fag® | AD, BC-93 27 7% |
& F9 @, AB? + BC? + CA2 = 44D?
3| ABCHo9ER o 736 “7RS FWONI (M IF |
&9 9 (A, AB? + CD? = BC? + AD?
© | ABC fagred /4 s @32 CD @36 T4 |
o9 $9 @, BC? = CD? + 34D>

8 | ABC fagrem £4 =9 pp e O 7Ef wurw |
&4 ¥4 @, SBC? = 4 (BP? + CQ?)

¢ MY IT @, @A ICHER IR Tow wfEFe fovem crawa @ v
(FATCR e | 4

RE R

5@ OB = 4 1.7 7@ BD 93 AC @3 gy fefy =41 |

Q| o I @, @I ova @3 Il Boi wfFe ITHEE wES |

v |  ABC f&9me® /4 = @3 T | D, AC 93 B9y 93 97 |
e 9 &, BC? + AD* = BD* + AC”.

1 ABC g™ L4 = a3 @9 D8 E IAHN ABS AC O3 NG T,
ot 3 @&, DE* = CE* + BD?.

S0 | AABC @ BC 93 T#q W AD AR AB > AC.
1% 99 @7, AB* — AC* = BD* - CD?.

5 | AABC 9 BC @391 AD o9 @R AD 99 &9 P @It {9 8 AB > AC.
oI o9 &, PB> — PC* = AB> — AC>.

F-55, Afe-SwBw cff



38v sifde

31 3T fAPred IRETIR WS 1 3 1 3 /2 T 99 78 (@A A Fo

%) 80° ) 90° ) 100° 9) 120°
30 | AN fASre PRI 1 5° 20 F@ON (LA AW F6?
) 40° q) 42.5° %) 47.5° 9) 50°

58 | FANCHIA! fAPree WfoPsr x YT G AN JREEH I y UIF (e O IRG ALy
IO GTF?

W) Xty DVaZ+y2  DYxE-y? x-y
se | AR @ AR & @3 T fGge it 12

%)4,4,5 %) 5,12,13 1) 8§, 10, 12 9)2,3,4
3 AABC 9 ZA = 5 AN T @9

i. wfegs BC

11.CFQTe] = %AB.AC
iii.BC? = AB> + AC?

e @ e

F) 1811 ) 18 iii ) 118 i1l ¥) 1,118 1ii
3q | ANRIA fagrea—-

i. 3=ew el wfoge

ii. FAod IRECER 07T 7B g7 IR 0ol I |

111, AT TGS T

e e e

)18 il ¥) 181l ) 118 11l ) 1,118 1il
¢ fAT5a foras WY, b 6 R0 TR &Tef7 Tex whe:

A
P
6cm Q
B 13cm C

form ZA = 90°

S | PQ@a g o @Ifil.e
¥)6 ) 6.5 %) 7 9)9.5

0RO



0RO

e 3819

35 IAABC =ge3f G1.f.7

)39 %) 32.5 ) 30 )15
R0 | AAPQ @37 35 Fe Gifi. 2
)15 ) 12.5 M 10 9)7.5
A M| £ [ B

38 | ABCDE3®S® AE |l BC, CF | AE @3
DQLCF.ED=10 Rfa. ,EF =2 fafa.

BC =8 ffi. 4B=12 ff. F 0 C

THtaa ©rre fofers fAee (5-8) 799 otaq Ted e :

(5) ABCF 5990@R CFame oo 3% f.fl, 2
3. 64 4. 96 1. 100 9. 144

(x) Fwa @R FPC fagtem cvaee fAvis 3 »
T R Rm q. 48 f R, 1. 723ffaf 9. 60 fRf.

(©) CD- Wd o (FRTe e Ar?
3. 22, 4, 4R A1 42 R g, §ff

(8) Twa @AfTe AFPC 8 ADQC &7 (FaFCed o4 fti= 7 ?
3. 46IF M, 4, 483 A, . 503 fif, ¥, 523 .

RR | P
. POST 9 4304 599 ? T4 & i | T
4. (A8 &, APRT et | bl ¢

5. &¥14 ¥4 &, PR*> = PQ* + OR?

9.APQR @ /P =90 °,PQ 932 PR % T T@EH NS M |
3) fage =i |
) fo@ (AT &4 9 @, PR2+PQ2=QR? |
%) &9 T4 5RQ =4 (RN ? + QM?)



LR R IE
B

afefrm wat g fafemr R ¢ IR 3R o Foom : @, ifer o1, BfS, 7Y, crer,

i, ]/l Tonf | WA (AR @, T GNITET IO SRS (PR oY FIS AT |
CTLFCSa SO wgelt @ #2 FHfFre a3 9t 78 I | JOIFIR IFE W AN T I[ |

QY ey FRrwdian-
> J0ER QIR FS IR |

> % (71)a3 QIR G FACS AR |
> OO (T CFaFe @ AR Wi B0 01 AN TS A |
>

T8 IRFIT T STt O AT A FICS AT QR A4S ot 7 T q@dia
CREER AN 8 CFawe Aot Fare AR |

> TREE 8 OO CRATCETR AR ([T #0809 CHRae AfwIs FAC ARI |

0598

a3 BIE @6 e T A FIoER Te @ Iy TR I9RE i Qred o
At oot «f9 | @B ST ©lF 7ITe A coifErE fae mifow N caen srefvee e wifs | @it
AR e e 93 PR wiew IR ¢ ;R | @S 93 38 |

Ao 38 SR s e A IR @ ]
TAIE I FAET T (B 4T WO S AT
iR SrTEa T sl YR Wi @3 38 WIS
A AE, AN o @RI AR | SR I8 WD W
e qsl R e TvERe! RAetEs o 27 | «¥
A RS 307 g | (8 (AT RS Il g
VAGLE 08T [P < =W |

ROR0O



Q00

sifre 8%

P ¢

S | oI IR TR O FaRkiE 4 L. gritds @3 g8 oI | 0o Tt
Sy =t s@elt R 4,B,C,D i @1 e Reetr 48 @etet o |
Q@UITGTAR O AfRA T | T 92

30, & &yt 8 oidt

A Bra, @3 g8 I AR, T &FQ O | e T

@i [ P, 0 fw 9" sigEes @it PO B 7
PQ caxied qefba «aio w1 | &y wer gei 1Rt W Rew

AR | TIT R A R W qeba SR g R v, Z o
@ @ 736 R AN PYQ 8 PZQ | w0 wat Rew

R TSI TNF A1, TN AT 519 e | o, PQ P\_/ =
w191 938 514 72 R PYQ 8 PZQ | Y

08T AR 926 e TS @i Jeioa 9 it &t |

ATOIT Tyl J8CT UR6 vt Row T |

0.9 7 ¢ AfAf}

Aeaq B, 4B @7 G o1, T oed 7 O W ¢ofem |

«gA CwCE W 3, Sl oeT 9 T | JIEOW mEtee

[ T =T | AB [ w1 B 51 12 Al 491 erenS
3% e | S @AM @A Tl, o8 G A |

[ Jeeq I8N T1 | JreT OIS [T e R’ wigs A
Ree 0@ | TR EF WGE RN 0T | P R faed |

eed W e AfRfy T | wde gefge @ [ P

(AF 6 A LA 7718 P [ o #es g AR |

T TR T ICT PR AR Qe ARET WG sARe = 7w ) AR wow
qFT TE® TR Witr | 'R WIFE FoNw @ g8 T J8 I (I e | AT Toiw
3G 7 ofee o9 | qalm ivte @I @I AT qR eI I Fisjre B
dgend At @ HAfifin e /b @R 93 otes e fee I | 93 e’
@At [ART M e Fewd-Al HAfRfea e e @icie omam =nf 3w |
=R BFe T3 qar @AwiR AR e a7 W s 39 ) @3 AfmeR ofafie
W | 9, ()5 e I @5, ~fifRe =F; wwiee I8 Jrew I 9, ke 19 |



seo afe

30.8 I8 ¥ BoAsiwy

e
S | GFR FIM® I IPNER G698 WIF | O, o7 7 N6 | I o @ st AB <1< |
O Ro@ g o sied @swere o 9 (@, oil-99 ASive 4 8 B it 1 | et 311k

@A OM ©i1% T e M e (@ 3@ 1o @ M w51-93 WG9y | LOMA 8 ZOMB
(ISt AR 9 | G AT & 9T FACSIAT A2

Totoiwy S |
e @Y ¢ I o7 @A wi-9F TYRAT TCIEF @t @ w1-a7 TAw oW |

W B, O FQREE 8 4B TIPT T OGN GF6 &l
qR M R E-GFNGRE | O, M @AF IR |

g S TI @, OM @A™ AB i-49 897 &9 | ‘.
A < B

w%F: 0,4 9R 0,B @A 3IR |

oue :

hlidl Tt

(5) AOAM &3 AOBM 9
AM = BM [M,AB &3 T41f{¥]
04 = OB [ Tetw @2 Jues ]

agR  OM=0M [ g g |

AR AOAM = AOBM [ qrg-<Ig-aIg S |
ZOMA = Z/OMB

(R) AR (@IeT (ARS P (@I 9IR GrF “Afawief 1,

AR, LOMA=ZOMB = > NS4 |

weYd, OM 1 AB . (aifae)

FG : WY T (¥, 08T (G (AT J0T o O (1! T1-9 =17 wfFs o @ et Tfeefes
I | [2fFre: et fagrem wETwe! IR 9]

PRI Y | J0ST I TH1-9F TeT-Rdes @A |
TPETS R | S TR G IO NIER LS R[S (A FI0 21 A |



Q00

sfrs NS

AT 509

S | &N I @, A Joed w3 ol Avriaes Tafadfe FEE oivne w38t e I |
Q| o FF @, 12 TG GI-9F NGRAT ARG TR (FQAEN G2 SRS $o47 #1¥ |
© | (P S AB 8 AC T v3f% 4 Rt giotieds s1iee e 1ot Tevtgy a1 @t

39 @, AB=AC. B
8 | fowa, O J0ea (T GRE 4B = @l AC.
&N T @, LBAO = LCAO. A

C

¢ | QI 38 @3 T fagren MReen . w1 odre @, 36067 @@
wfowpred ey |

Y | 7R NI YT 8T 9B AB & 994K g8 C ¢ D gre (=n 9 |
o4 ¥4 @, AC = BD.

Totovy Q|
T0aT T I W1 (FH (AT AT | ClF N\

A R, O J0SF FQ 9R 4B 8 CD J0ST 726 7 &t |

o
2 IS TR ®, O AT AB €I CD T TR |
A B

&Y : O /AT AB @R CD -9 ToF IAHT W
OF €32 OF ¥1% @AM 9if$ | 0,4 @ 0,C @1 3[ |

& -

qi Tt

S) OE | 4B

()OFlCD [ @7 (IF T oy @@

8 .

-9 TR S TR WIF

mo\, AE=BE ‘ﬂa‘( CF=DF. W@m]

AE=%AB aR CF=%CD.

1 1

(R, AB=CD F=AB==CD
2 2 gl

AE = CF. [ ]

() 94 AOA4E € AOCF Aiat fagerawaa Wy




3R

wfege 04 = wfoga OC 9
AE =CF.
. AOAE = AOCF
. OE =OF.

(8) 7] OF «x2 OF &8 O (T TG
AB & @R CD WHI-99 A9 |
SRR, AB @R CD THed 06 (I (A=

TERS! | (i)

[ Totw ¢ 0ed [T

[ sro & |

[ et fagrem  wfope-aig
FfTTe! Boeiw]

Toteiwr ©

JCER (T (AT TAGAIS! 3 BT /7 A |
WA I, O o9 (7 4R ABsCD W3 &l | O @

AB S CD 3 T3 YA OE 8 OF X | OI%A OF ¢ OF o
g (RET WEN ABeCD ©l 93 VAY w* G | 4 A
OF = OF (@1 &l 908 2@ @, AB = CD, NE S
& 0,A9R0,C @AIF |
auie :
q9 et
(5) ARg OFE 1 AB @R OF 1 CD. [ Sl |
AR, LOEA = ZOFC = &% TN
() 999, AOAE @R AOCF FCHIa
Tergeecas STy
wfews 04 = Sfege OC 9R
OE = OF [Ceta 4] Jreq eie]
. AOAE = AOCF —
. AE=CF.
[Frdt fergres wfoga-arg e
(©) AE=%AB<£1?RCF=%CD Botoiwg]
1 1 [ 8 @@ I o @@ wl-ad
(&) ek 5 AB=5CD TR SIS oY Wi SR e |

iR, AB=CD

00



UICIS)

209

BAIZRY 8 | &N TR (T, 0O TS IZSW S |
A IR, O FQRHB ABDC G916 I8 | ABIF qR CD [T foq @i @ &l |
g TS W &, AB > CD

W&

e -

Qs

4,
aie,

0,CaR0,D TR | C/@\D
04 = OB = 0C = OD [4% 3&a Ieid] A = B
AOCD @

OC +0D > CD

OA+ OB > CD [ fogres @ @ 32 @ Wi

AB > CD. PO MR AT ]
A $0.%

S 0ed 2B TN T RS (@ I (RIS (@, qE G ALew WO
SRS AT |
Q| N T (T, JOBF A TI-GF NGRS Y@ |
O (AN (@, I 12 AT (AP G 913 e 2% A ot orae 30T @3 ASE 1T |
81 (M8 @, VK 12 &l (AT 3 [ e 1215 T et Siweee @t 73 27 |
¢ mAe (@, I 126 TI-9F W0 IR -6 "F0od &t WA (Fead v |
b, O =g [f2 38 PQ ¥k RS 7191< w51 @ 5 @t M@ N |
%) 314 3 er.f. ovazs [REE Jrew end fafa o |
<) &9 $9 @, OM=0ON |
o) PQ @R RS Wiey 87 WSBLA AT (RN I N 39 (F, 4o e

R SeHRCEg I |

So.¢ red AfRfR ¢ [T WA (7)
Jeed AR @ I T (@FICA! 7TF TR (6 1 (@ 399 &) Aereioeid ooe I w9

e

S | (ORI &TeNS seware! fog for Irmds foaft wta 38 e g JE @ A =i 3
e =S s@e 37 1 AR @ WeR wpre & 7T 0 W @

e

T MIEID] Bkl sffafe / g

1

3.5, 22 i, 7.0 GLR. 22/7=3.142

Ff-0, Aftre-sBy cift



2¢8

sife

@I Jred AR ¢ JoR e F37 19w e 7 (71R) Wk o s =T |

c

e, Jraq AR c e I J A AN i T A c=nd.
SR JCET I JFEAES fawd ; wdie, d = 2r OGS, ¢ =277
oIS 19 (AF Affefwad 7 @3 Sy WS Rfee o3 S | ewen siftefaw wides

62832

(89Y — ¢Co RB™) 7 @7 wPly W T I@T ——— T o4 3-1416. iftsim

20000

I AT (Sbba—sd0) 7 @7 W W ([ IECRH I 7RI 7 fifere v
T T | AFOATE, 7 @I WEW T | WNTR A NRR ARG 7T 7T

22

GERCIGRRCH 7*4?”?8“

Twizad § | 10 G, 71T Jeed #ififE F92 (7 2 3.1449)
RRICICE ISR AN d=10 G
e AR =2 d

~ 314 X 10 @™ =314 @™,

o9, 10 G, FitR Jres e 314 G (@m) |

Briggd R | 14 e geids Jeee Sfif s (7 & %«)

A : e IPE (r) =14 LW
Jeed AR = 277

22
® 2X — X 14 @.fi. = 88 &.f¥.

wo¢d, 14 AL, grmds gree «ffe 88 e (@m)

30.b JECHLAA CHFATA
S Wi SR% TGN (FA JOCFA | JOUHRG (FaFe] (I8 FA & (W05a F&io 3 |

XK :
(F) Fhie e TH 9B 98 G0 @7 e TR T | G 6 A W A Herc fov T
e $9 G3R SfE AT (6 e | Jab A w6 Wt Rews xeem | ren jremewEis fwm T
AT F =N TN 2 @3B AR et 77 [ 2

®

B TV

(ii)

(¥) & T @Il e o T@ GRS AGIS | AR T A AR ?

0RO



0RO

DIG\ see

2
% A

() BB G W RoT W@ qIISNI WS | AR FE I (IR ? &1H 930
werEd & 2

2%

(‘T)W W‘G&TQW'JWW?

JECHAH (FAPA= WFOCRALA (FAPA = (Y X &Y
= “fifeq wds x JPIE

= lx21:rxr=1tr2
2

. JEUFET (FaqTe = 2 |

e :
S 1 (F) arF e 5 ELRL JPIT g JeET I 1 HWeN I ANl I JErHAD Wi
CTOT (QF 9 |
(¥) 9% JECHER CFGP Id AR A7 w9 | fre cvaea ¢ wignifie crawe «idey
@@

Twigaet © | 9-8 . YT OIFIT GFI6 AT CFaTs] F97
AR : @I AR I, d=9-8 .

il <t T - = %ﬁr, =49 .

QTR DT FaF =
x 3.14 X 4.9 IABR = 75.39 IACGR (@)



Sy sifie

Trtegd 8 | ~ieiw fora 72 TeTas 38 amfife zmr 1 38 73foa
e I 9 G ¢ 4 ELRL | geaER AR TwRe) gEisia
CFAF T© ?
AN :
q e JENE r =9 @A
IRET JaCFABA (P = 72 I EIBRGE
x 3-14 X 9> 3f GfBRGR = 254.34 3 EFHRGR
Foed e PN 7 =4 @R
FQOR JECHALS CFATe = n° I EORGE
% 3.14 x 42 3f @GR = 50.24 3f EFHBRGR (am)
JEREE TS GEIFR (AT =(254-34 —50-24) I GHBRGR (A1)
=204-10 35f IFSRGE (am)

0.9 @ 11 Fifereia (cylinder)

a7 wEeR (Ba-3) A1 IR CFaE O AR Y
9T AN B @ FAeE TS G (T 7\ \i—/
@3B TN (Ba-R) Teolg = | 95 W8T M :
TYEPRF (1w I Tgee e (Right circular h E h
cylinder) 58 @6 @it o ¢ U7 [7Ae Tge '

@R ES @ I RA | @S @@ Tt | woR o=

, r w
e s TR (IR T | s -

@S AR Crawa R : W IR, 93 Tgeghie
@A JPE r @32 Bt h | @EEGE (@, Brg

q@fb WIol (FI5T) OIF YITCTRCHT AN X IARA (UG TS HBIRF Tl
TE A I STeCHE, A9 ASe REE (@ 93 g AN A O
SreTRe (i R 277 (JC6R ARM) 93 9o IR TR @64 Twel |

O, AAJEPIE ([N A “{T8F I O

CF@F53==QW3EWWK§§Cﬁﬁﬁﬁﬁ-kazﬁsﬁﬂﬁ(ﬂTQ?ﬁBVﬂ§E?$@)Cﬁﬂﬁﬁﬁ
=2XTr2+271rxh
=2 Tr2 + 2 wrh
=2nr(r+h)

TriRad ¢ | 93 Tgeeiie @ e 4.5 GLRL ¢ Bwel 6 G | @b @R

e i (n=3.14) |

I : NG FAFBPNSF (07 WP r = 4.5 GL.IN. ¢ Twot A= 6 G, | o
~h

s*fafe = 2nr

=2nrh=2x3.14x45x 6 3f ¢if.
= 6.28 x 27 3f ¢if =169.56 = ci.fw Q

ROR0O



Q00

fTe seq

ANl 0.9
d | (IS ATSET—

i. 13 B g fca weiey ge St 3w

ii. N 7 ¥ fo(B g e (v<e1 Wb g8 it T

1119 TR (@i 8T 12T Q¥ Rre xn 0o i1t

e R e

F) 18 1i ?) 18 iii o) 118 ii1 ) 1,118 iii
3 1 2r e R Jren-

i. 4 4nr 93

1LGH4r 9FF
iii cFaEe = 203 G
e @b A
F) 18 1ii ?) 18 iii ) 118 ii1 9) 1,118 il
© | 3 GLf. grid RFE ren (v (TS 6 LR el g 99 vEg e Gy
F)6 3 €2 0
8 | «3% yP1d RHE Jren cwawet-
3) 1 3 9oa ¥) 2 3 4o NI ges ¥ 7 I 95

¢ | 317 JoeT AR 23 ELR. 2@t 97 T e
%) 2.33 GLRL (@) Q) 3.66 GLRL (@m) o) 7.32 G (@) ®) 11.5 @i ()
Y13 AR 9 2 ELEL gend [RER g s b gerwas «ffy wem Wie eiew
CFaF Fo 9 @A ?

I)T ) 3w %) 4n 9) 5nt
q | (W e BIF F 38 G, T 92 I9 @ ORIl T© LR (94F) g wiews w917
F) 59.69 .M. q) 76 @ ) 119.38 1., ) 238.76 Fif.

¢ TS AT b, 58 So 7R &TYA T&x we:

fo@ O 78fba %@ | BE=4 cm



e QIGIS)

v | OE=OF g, CD =3 @.{.?
¥ 3cm ¥) 4cm %) 6cm ¥) 8cm

» | AB=CD @& OE =3 @R, ze1, 38 rind 3o 1.2

)3 N4 NS ¥) 6
so | AB > CD z ftoa @fs wfdae
%) CF<BE %) OE > OF %) OE < OF ¥) OE = OF

3 | AACS! (TR 6 JPIE W AR T I IR G0 I8 AT | 0o T
ITHSO GINE SF | (o1 A TR [P oy STt oAyt |

3R | fagaffe grmidRiFE Jrew Affe fda ==
(@) 10 W, ¥) 14 &R (") 21 ],

Yo | fgffe Jren cwawe fadfy =
@ aME =12 ;. (I =34 AR (o) Trd = 21 @A

38 | «3fb g MIGe iR 154 GL.R. =0, 97 g Fo2 PG cFaea W |

S¢ | gFew TE 21 . PR JoreR IR SR 12IR R view et fare o |
afe fBIM nida o1y 18 BIs! e, Ot ' 5ol My fFaes 7T 2

S | e formm cwafba AR fRdfe < TR
—/

391 14 ELN. IR @I JBIFIE @6 =T 1.5 AL,
R 2 Jere wed @R 3 ELE. e 1 ELRL
TFA O TSI T (FE (ST AT | (@S A
L (AT (7T A |

S | 5.5 AR apndffE asf sgeshie @ete Swet 8 LR, | REEfba e v
cvawa a3 (n=3.14) |

14 R

ROR0O



Q00

IV YT
oo 6 TATE

-G T 2P 8 T T ©2F 8 Toife wergelf sl ¢ Smie @ SR |
o 8 TeAltER eR fofe I oifivifere = et 4R SIS AEEAR TA TR WI-
Reie TORAT Oxae | O ¢ Tofe ToFe Tl Ao IR AR IR |
I AAPFE O R ARG | O AR Giffie qirdt ¢ iR Rensgemg
T SRE | RS @fare s G REmet e Sogles A TR |
72 (RANIRETeN @ JGIE @FQE ek, @7 AT I, TGT 8 epFe AH [
STED! 4l R |

YT ey Prwidia

> (TR eS! T FACS A |
> oAifafes rad TR Vg, N4 8 pFs [ I T AN FACS AR |
> FITSER 8 AR WEF FACS AR |

3.5 ©9F 8 Tog

o cifire SRt @ e Glifere qiRat | IRk gk [Rifie @tk | a9 siwst =5
AR Q@ FHCE WD I | SR &R, Mol @itar o2y 1 w6+ 20R G
AR | W9 ©2F T TOAI-AHE AT R ARPRANER 46 | @@ 319, ¢o
T NG WP (@I AfSEIPenEe AR SRt 0 W A7 sfires e
R A Q¢ 8¢, 80, 0, 9O¢, 90, 9¢, Yo, 80, 8, 8Y, 0, ¢, Yo, 8¢ 8%, 8¢, 89,
¢o, wo | GG, Afdte g Fe-Frifde TaETR G ARFRYN | SF THIST =CeT @
ARTRRIITTR BTG | @ BATGUTE! ITZ& I BT (T TR T4l T | TR ST (AP
MRS Teiiten el Wi @fF | SRR BT (T WeRe W 9w $eire zE
AR Toffe | TGRE Toife ~arF BT (e AR = Rum @7 Reawaer o
W | Toirm IS Toiiten THROTAl QTGS IR | TAQTA! WHR (I & I
@B | @ @R BTG TE SROB TG | @ TANGT THRRTE! NHE @RI T AT
F(F 78 TG | TR AF TG Al T R0, R0, ¢, W, 90, 9o, Yo, Yo, ¢,
¢, 80, 80, 8%, 8R, 8¢, 8¢, 8¢, 8Y, 89, ¢o A I [T T | WRWT TG ST
I8 o9 @ wWihe G T SR TR (T W | faRMeR N wiiae Seirerz
TSRS B TS FATT F1 TH IR ARy TR FIRITW TogioiT I1 =7 |



Svo QIGIS]

33.% et fATa=s 719 (Frequency Distribution Table)

TATER Tt R (oft TR &y (¥ IR 411 (IR FACS T ©f JEEAT:

(3) =iferm Refa, () et Wefa, (o) eifaanife R, (8) Brifer ooza siRicay steseat fefa |
TR BACET AT = (T IFRAN — FLY M) +
@fAif® : @ wEEmEEs Soten ot M 1w e @ ofaanf®
R | BoreetE s JReeme I Fw Foret eifdre St a1t T | TS N[
Topg fofe 0a qeret sivRTe eiffars et w3 7@ | aifare St R Fdifie @it REw
2 | ST AGABT ATeid AR TN ¢ 8 B d¢-aF MY ANEm A =7 |
Toqik arere ifda @b FEw 8 ALY TN M | @G @A Koy TwE @9
P @32 T TCF @ SEAN @ W | W @I @ifdw S ¢ e

IR A (R T ifanfe | SvimmerT@el, W FE, do-0 T @3B @f, @3
RN T do 8 FE® AF 0GR (W—30) = So I ;S 2
So+5=3% | it IR FTRETH I AT @ |

ifeTednt : ifeoTet 2eR SifPTae Toete oifats Siet Tt T «F A |
woWT, e = —filL ! "ﬁ’ GRS IEEMICES) N

Brifer o : Toiiten eIhpe SRR TN @I M @ @ifire oite | e Redice
MR e &=y ofe N B fiee =w | @i @ifdte st Sifer o fics = viee
MSTA 77 “%eal Srgifbeie e 27 |

NIRRT : AR W ARPPS SRR Niete Biifer o Mea aom oo <@ aR ¥w
TIHGTH sfoisteat A1 qBotey et 91 2 | (@ ¢ffire qwwt BfE for Aok e 3@ @
QIR sttt T WHwTeRdt, W Brifer forew Reifive stelTeat AT 5T =W |

Titm Ifefe Rl Beiitex «ifeema, eifaRnie 8 ifeten s oreat =g -

AR = (BHITed T RIS T — I LGS T9) + 5
= (@o—R0) + =9 |
1R < A ¢ | SIRE cfesteat & ‘;—)w.qmqﬁwﬂam@aw

T 9 | oG e q | Bt witEna @fre 3 Botitan Aot e e
2AF© F9I AN :

00



sifrs UM

afdgfe |G oz | wBereyt A Aoy
30-38 I )
3¢-3 Il 3
v0-98 I 8
OE-9p /! ~
80-88 il 8
8¢-8% i ¢
@o-¢8 | >
19 Q0 X0
I :
at Ema T4 (AT 0 TG W A9 F9 G2 WA TN SOl AN Al
tofd w9 |
3.9 @Tfom (Diagram)

o ¢ TAG ETRBEd W Ty« IgFabhre wfs | (@I SRR 9o
TG T4 T Togifie =@ ©f @Rt 8 TR awreR T 37 JfdieEs 21 | wfiey
foram T Sergiore Boite freedas 20 | ol [T 8 Fmie axeew JRand Seiresmyras
ety M=t foa ereforas T Sogiom a0 | Aoty e Sogioite [feq
TN (TADTEd IR S QAT (FREAG AAOCER 8 ARfoq WHea W F71 A |

HIFSAY (Histogram) : HeLf NIt @b Tifbd 2ok SO | Ao S&EwE
T BF PINK x 8 y-STF SIS W | x-F 999 @i} qa y-orw q11a ey [
ST S =Y | AT G 7X A€ q3e Tt 27wt |

Trigad > | 5 ¢o T Frwidia Sweln st R (rewt T | @ wiTeEe Wi |

Twer @fARTe (GifRTS) | 538-338| $38-398 | S08-388 | 588-¢8 | 5¢8-du8 | Su8-Hq8
sterreant (Frridia atea) 0 ¢ S0 0 b 8

%3 IMeE S 99 @ffApiien X use @ x-90F @G17® W =% FIMER » T WA
TPRYE 3 ITS @ y-NCF PR T greim a0 Aoy M siweere it
TE | x-SCFA AR, (AT 558 T S oret oz few witerw et Rwpae @RI TR |

T2y, Aftre-eBT cift



SuY dfie

R0

3¢

do

o¢

o 3¢ PRt P 588 plg: P 34q¢

W:(as)\zogﬁ%ﬂﬁmw NS T | VT AT AT le TRGER steboreyt ey Araf
S Fq |
(/) AT TR ST A |

A12RT : HEPas Gz @EBT | AT T AP ARFTRT FEHG BAMITR AN @i
Aee 2 et T TEIH TS Ot T W | @ TeA NS G e AGSE R
A AT A (@ NG e T ©IR AR | RS JerTe I = | Wi
i, J087 (FTH B (@A AT ©vo° | (AT AR Vbo°® G WA R Togifere
A O I AR |

Sl wif, fF@hrdey 3, R, 9, 8, 8 b @ W MRS =W | ORG @I 8 6AZT
[WE GG AR T RIS T | (@FA-GF (4 G s 7™ MRS 117
fwea sefate et <

AT @R VIE | T@ | 9@ | 8@ | v | wefEaw | Wb
ffeq goitan LY ¢o Y 8br 0o S0 280
AR A1

0RO



0RO

afre NG

fERRGTLAT Boife +A1E3fomm T (R -, @RIF &) @9 728 =¥ (ol hedas

T | I BATeR TRfoa 79 08T NG Ty~ 41 =W, ©%F G2 =foas ~Aidfoa

A | oAk ARDA R, JOE ER0G | T WA, e (@ B (1 wvoe | TR

o TG wuoc-aT T RETR B a1 7, Tolited “A1Rfow e T |
80 T &) (F19 = ©bo°

”» ”» ”» 0%00
d =
80
2 9 2 X \OYo°
by = YOXOWOT Lo
8o

(¢4
o T & (it = QT°>< Vbo° = q¢°
o]

Y
OY T A (Tl = —— X ©bo° = €8°
8o

8t
8 I &f (I = Tx YYor = q°
8o

00 AR & (@10 = —> x wyoo = 8¢°
8o

So T T @ld = > x @vor = 3¢°
8o

QL A1 (AT Voo -qF Tt TR ST et | i e Bofiren +ii2fa |
BRI R | (P 9F IR oS e Aewios ToiF AR [ o = | @3
AIZHa = |

o | | G | | ovm | @b

oI AW | 8¢o | weo | Wo seo oo

8¢
A : IO TN TS 8¢o TR & (Il = >Q° X 0bo° = $0¢°
00
(Lltg
B 7oA Jo oco W & (@1 = >Q° X 0be® = S0¢°
00
WE@‘W“FMOW@WW@ = ::m x wvo® = q¢° W
(o]0]
(TR RLBAIT TS S0 e &y (Il = ::° x ©Yo® = 8¢°
(e]e]

QL (PINSTAT ©vo° 7 L AR it =ee, It et =n2foa |



U8 sffre

BHIZAY © | oA O 8¢o AR WKF FOG A, JFF 8 e of ~12for@ @i TR |
AT oo TS @i bo® | T e TS 2

A : (FTH 7B (1 0bo° |
TOAR WYo° «F T 8¢o T

8¢ o
Y G 2 T vo
VYo

o 8¢o
o’ U9 G« ] —— X bo & = oo ©F
Lo

. foedf 99 47 Soo0 T |

I :
Y| o @fdte wgEaTe R & @ S0 W@ w9 494 99 | weEk Swenal
Rrea Tt W9 W3R & Beis 2o T (s |

| COINEl (SR “iRRIEE A9 WO ©ore [N A13a ©ie | ereied e [difse
(IR G T I3 F© Of g &=y 2ieeia FRreidi i et 96 99 |

3.8 (FYIT &St

@ I, (@I G0 T AN ¢ &F YT (@ T (GILH0S) A ©f Zee

W, MY, R0, Yo, ¢, Y, 9¢, 99, 80, 89, 8o, 89, 88, 89, 88, 8Y, 8¢, 8V, ¢o, Y8, ¢o, Yo, ¢¢,
bR, Yo |

FRANGTET MR S HSICET 2F

S, 0, QY, W, 90, O¢, VY, ©q, 80, 80, 89, 89, 89, 88, 88, 8¢, 8Y, 8Y, ¢o, ¢o, ¢C,
Yo, Yo, bR, L8 | Al Teiferz WRIWIRA T 8o A1 88 @ <fftrge | Ayt Afire @2
a3eret ~fEfvre 27 | IS Boirer Aoty e iR toft T =

pife -3¢ SUBCY Vu-8¢ 8L-¢¢ @Y-Ye

AR 8 R Y0 ¢ 8

G TN T ARfATe @t AR wu-8¢ @fATS steTedrt FKife | ot ot S
(UCF 1 B (@, TAGTR TR A (@FeRg W Wi ffege =7 | TR T @eg
M e Setferian ftrge 26TR eI @A eRee! I | @A T AT
afefafigaid aaf AR TR A @HT 7St AR T T | AYRAOR, @FAT ISR
A = (5) MRS g 1 1Y, (2) TG, (o) AR |

ROR0O



Q00

sfde Se

5.¢ MfAfes e
I S, SATSITACRA TRAPPS N FNBCS W SANSTIRA e ey ot 41 27, o

AT g “Atext T | T I, TSTLRT YT n 43R GO TRAPPS T X, Xy, X3..00.X,, |
T
TGRS NS o T x &, O x =Lzl _ 1

n =1
THiRAY 8 | ¢o TR WK WOS ANFW @I @97 0 T Frwdiw afdces
¥ «¥g 8o, 83, 8¢, db, 83, R0, 8¢, 8), 8¢, ¢, R0, 80, Jb, R0, 8¢, 89, 8V, 8V, 85,
3% | A8 THEF AfifeF 16 Wy 39 |

I
=
+
bad
N
+
Ry
+
&
B)
=

X;

3

FATYE : @AMH n=20, x, =80, X, =8, X, =8C ........ NI

TRIGTED 7]
— 1y 80 +83+8C+........ + 3%
X ==-—:E:xa e e e LT
n1=1 QO
Q¢
= aemm- = \9O¢ - q¢
0
. Afafes 4T ve.ae

TR Boirer Aifdfes oo A Giefwe 4afs) :

Toiieex At I @ =1 T SR omfere e T w5 @ wibe =1 @3 @ s
TBAITET MAPpE Wta e iy Fare @ e[ TERA AT | qURE THS gl
JIZE T4 @ JRIES |

THG ATOTe TATGTRR (TR eITO! STASR HTHY FW AR T G S
T QW | T TWIRAL eMe TATER (U &S] SIS % R @RI W @,
AT 4T wo (AT 8Y WF W GIFT H | T T, ST 9T wo | 9T ATEF
e (AT TS NG wo [ T [eEsiwe ey sace 21 | 147b wo (AT 7@ 7=
T e ¥R @5 207 REiws e TR | 9394 e REweER Jesifdfes
T8 fdfa Tare T | %17°) 3 Reasiws @t 3@ FEite T3 WfeR am 7@
Rawer R wfe se fAdy s ) adie, REewem sSardt aNEifee
TR T TR | TATER TR I9Z® CoAned S op Freim Awe smfers
a1 2 of e wRfiare oy s =T | W IR, TemR x (i=1,2, e ,n) 9%
IS AT a (= 90) |



Sy sife
i xj—a TS T2 Tte Xj—a @ifere sieeest
Xj X
8o 80— %o = o d0 RO |0—Yo=—%0 | YY—d0=¢>
8> 8 —9vo =% 90 + 33 =R 8o 80— 9o = Yo @d + d0 =Y
8¢ 8¢ — 90 = ¢ RO+ 3¢ =0 3 Sr—vo=—3| LY—dX=8b
3 | Sr—wo=—33 | WL—33=238 | R0 | p-—Yo=-30 | 85Do=Vs
83 8 —Wo =3 8 + 5> =9¢ 8¢ 8¢ — 9o = )¢ O + 3¢ = ¢8
R0 [ 30—vo=—"%0 OE-50 = W@ 89 89— 9o = )9 @8 + 54 =19
8¢ 8¢ —®o = 3¢ W + 3¢ = 8o 8 8 —®o = M QA+ W =bvd
83 8y —9wo =3 80 + 3 =@ 8v 8 —vo =3 | b®+ dbr =309
8¢ 8¢ — 9o = ¢ @ + 3¢ =W 8% 85— 9o =35 | 909+ 35 = 3
R | ¢—%o =—¢ YY— ¢ = L) 3 |3p—vo = —33 | Y- =3¢

Toita Togifae iRl (e R 7w = e

- Resee 1w = »—szqe
0
TeMETE NG = WIS 1§ + RrrFm 1e
=90 + €.9¢
= ©¢.q¢

T ¢ AR @I AN AT & FACHE TG @A-R{Ee T T I F@eR
TP T T |

e Seitea fafss e

Tviggd 8 T 0 & fAwIdi Af9re oie TEEw W @3 T @FifES et o
oi® TR o7t FHea=i= i) =ee orea = -

ROR0O



Q00

sfe Suq

&l e AT £ x
X; 7
i=1,...,k i=1...,k

N ] oY

% > %

Q0 9 Yo

e > e

8o = bo

85 © 50

8¢ 8 o

89 > 89

8br ] )

8% > 8%

k=0 k=5%,n=20 G5 =ase

e v o = S TTE_ase

GG ateioTeat 0

= \9¢.q¢
@ S | AT oF (RS TAA1) : 7 n AT TALGT £k AU A Xy, X5, X3 ...X
k
_ :ELﬂxi 1 &
R APRY WA f,, f, ......, [, T, W GAHTER Mffes 7w = x=tl——==%"fx,
n L=

@A 1 T AN |

TR ¢ | o I @36 @A Sooww M Sifdre i TEtaw e S
Aafa (rew 2w | e FEE e v [T w7

farife J¢-98 | 9e-88 | 8¢-¢8 | @G-8 | LE-98 | A¢-¥8 | Y&-58

AfepTRRgT ¢ do 3 0 9o V) 8




pYC-4 e

AMY : QAT @] ¢rent witg Rew fredizre TfeTe T=e o ©f &= 9
1 1 @ ¥ rere affdw aift g [ 9w A @

o T = i %W:@ﬁﬁ [EERIG!

I cfe NG x,( =1....., k) T O T Aot A = e
e |t wem (x) | 1R (f) | (%)
¢ — 08 B¢ ¢ \89.¢
¢ — 88 5-¢ o0 Ve 0
8¢ — @8 85-¢ ¢ q82-¢
ee — 18 e5-¢ R0 33%0-0
b¢ — 98 U o Q0b¢-0
¢ — b8 UP-¢ AV 39%-0
e — 58 brd-e 8 oeY -0

i 500 ¥350-00

.Y JYE

AT AN EfATS AR FPTHAIAT SATGTZA T FACH (SATR |

@A, €,9, 8, b, b, 9, 5, 5, So TSHTE AL | @ FRANLTANP JTTI TFNPAR HASHICA
R, 9,8, ¢, 9, b, 5, 0, 3> | THRTE FRIANGTEIT FANF 32 Si7l FICH

o, 8, e, v,

b, B, do, 5|

QT (7! TR (@, Q9 FRFGTAIS AN Y2 Ot Ol FE0R IR @ S NG | oA
QA TG JCE @F M | G ¢F AW TR W q | oG, HLANGTH TGS
Q! q | QT VG THATGRTA! T ITINGTE! RTAG TS | N7 T AL (Be NS
T, @ b, 5, 50, 53, 3R, 39, 3E, SV, Sbr, 55, Y, W U VT I A ? AT T
12 ol T R

00



sfe UL

b, B, S0, 3, 33,]d9,5¢ |5y, b, b, R, W
@l R @, 39 € 3¢ FRNTEAE TN Y2 St O FCACR R IS TG« AR |

QT TR U9 8 9 97 | JOAR TGS A Y 8 9N AT 7eLf F2567 G T | uB 8

29 +i¢
3

Q¥ AWM A AC T 38 | Tdfie, QT TGF 38 |
TR IS (AT AT 0 AR @, T 7 < TS ATF @32 1 I [T ey
n+

N
ES| % oY 8 f+>ww@iﬁam&ﬂ3¢ww |
3
TAGLTENE W GAPAE A @ W TAGITENST 0T {2l Ot I @12
A2 7A@ Tolteera 49 |
TR © | 5T FRANGTER TGT 567 39 1 Q0, 33, W, 3¢, Y, 3, 39, Sb, A, 29, W, Yo,
3, 55 |
AN : FRANGTENS TN TP SEF AT ZCeT-
53, 53, 3, SY, 39, Sbr, 35, Y, I, 9, @, 9, I, Yo
AT MRANSTE (G HATF 72 = 38
58 38

?We(?+>jwﬁﬁlﬁﬁﬁm T

LAY = 3
9 A7 @ b¥ 4w 73 NI @
Q

T (1 SATGLTER T S ©F AME W | WF p AW (@T AR W O@ TG

o
= > +Q>=8—O=Qo
~

AST, FF 20 |

I : Y | (SN @fAre SRS FEFATR (AF b T, 0 T 8 Y T G ot
We oN A | ATSIF WE OIF AR (A1e NRaeE W e < iy <9

T a | N ¢o T AT AACe Qi TR Ao [eew A (e z@w | vy Mg 9

oie T9q 8¢ ¢o Yo \0Yeq q0 q¢ bo %0 ¢ jo0
eyl U] N ¢ 8 So pYeg ¢ U Q >

Tli-xa, - it



340 sifde

AN : TGS [z stersveant A

e T RELIS] QIfEre sfeeiean
8¢ 9 )
¢o Q ¢
Yo ¢ S0
Le 8 38
qo do 8
Qe ple 0d
bo ¢ 88
0 9 89
¢ R 8%
doo d ¢o

G, n = @o Al (S A4

Qwe[ﬁﬂjwm@ﬁa‘amﬁwm 1T

3 N
= R
3¢ 8 QY OF W 73foR AT T @ioree
- 3
q¢ +9¢
= T e |
3

-, QAT A8 THRD VYIS ¢ |
F B : QU ¢S (ATF O ©F TOIH0 AW T ¢ |

I : (SIME @ A RrEidics R o 79 0w 39 | 9 T AN oo

PO Y AT (F) ©F At == =G tofa 799, () A zre w403 [efg 399

3.9 REF (Mode)
T IR, 39, B, S0, 33, 39, 3, 38, 83, S0, 0, XY, 33, b 8 Sb AH TG | Toirel M

T AN —

5, 5, 50, 50, 53, 53, 83, 83, 5, 33, 38, S, R0, Y |
Reprrge Soirel s Faee ol T @, 5y MY 8 I TAgfere TraTy T Ty iR
I | XY TATS 3 TR ICECH @ I SR ©IF QT S e TATGSTAR fpa

I ToHiTs (@ HeANfb FRGE @ I M OIS ARa< I |

0RO



0RO

sfre 393

TiRad b | [0 wo T BT I ANEE TNt i Fug (T T | BoirestE e
RS g 39 |

qe, 9¢, 80, bro, Y&, tro, bro, ®o, B¢, o, Ve, Yo, 4¢, o, 8o, V9, 90, 4], Yy, Ab, bro,
bo, b, 9¢,9¢, bb, 59, bo, 9¢, V¢ |
AT : SATCETET TR ST A e 2 9¢, 80, 80, Yo, Y&, Y&, V&, YE, YA,
Uy, 90,9%, ¢, ¢, a¢, ¢, a¢, A, vo, Yo, o, ro, ko, o, ko, o, bbr, 50, B9, B¢ |
TATGSTENIR THF7IT 80 WITR R ¥, Y& IR 8 F, 9¢ W ¢ IF, bo AR b AT a2 I
TG » I DR SR | QR bro SR F(ES b 9 | JOAR SAGETR &FFS bo |
foeefa aps= vo |
Bwizad & | fbe SoiteTR apRs Ay <9 -

8, Y, B, R0, 30, b, dbr, 3B, R, 8, Y, Yo |

AT : AT TR GE T AT e -
8, b, b, ®, 30, Sbr, B, 20, ]V, Y, 28, 90 |

QI THAY @, (P HT 9FEFIF IJ77e W | ©I2 TAGSTH eFaS (72 |

SR 9

> 1 e @I wer eifdnfe i 2
(%) TATGLTTR L7 &I 8 (7 TATS T4
(¥) ToATGRTTI Tk (1 '@ A Toffes B
(°1) eitere e 2o © FHew Toted s
(V) efefb ifTs Tode Faow @ 78T [ I« |

R 93t fire ToetE Boite weEE =X oI fNoTs TR (@I 2

(F) ifeg stertext (}) i T

(o) ceffersism (X) SIS sferoeast
© 1 b, 8%, Sb, 39, 0 TRANTAR Y F© ?

(F) So0-¢ (®) e

() 90 () 38



LN

50, 3, 38, S, b, ¢ ISR TGS T© ?

(®) e (¥) 38-Y
() v (F) So-y

b, 33, 9, 3], 39, DY, Y, 9, ¥, UF ERFS (FAD ?
() 3>8q (R) 558 3%
() 28 53 (T vs8q

o comime ifaw 8o & Frwidia sifice e FatEa Ao e sTafa et g -

ceferamifes 8 — ee @Y — 90 Q) — vt b — S00

RRL ST Y Yo 0 8

@ AR AT (Y-b) T4 @ 2ATIF Beq wis

Y |

Q|

® |

Toreete @faqnfe @D ¢

@) e (®) 3o
(1) 53 (9) se
feory aifas cffamagss iafs 2

(=) 8v Q) vo
() a» (@) 59
Ava AT Apae @ifa AR @b »

() 8% Q) v
(QURM () by

3¢ o9 Frwidin e o[frer Qi) T99 N orewt ==
93, e, 9b, b8, qbr, 9, Ud, Y4, b, o, 98, 44, a5, U, 98, q9, b9, ue, a¢,

U, LY, ¢, bry, LY, Q) |

(F) elie T TR e ey 3 |

() i@ @ feer siemreant fem w1 tofd o9 @9 TR (e e a9
(o) TSI 218 7T A ¥ (AT @S TTH AN (TS |

ROR0O



Q00

sffe 399
So | S5 @< TR (e T | @ T T 6T 9 | BiTseTE WIS Wi ¢
Al T Y—30 | -3¢ | Su—30 | W | W—vo | ©y—we | wv-—8o | 83-8¢
KRN e 3 ®o b ¢ Yo q 9
35 | T A=l e o R v
Wi oW (BIi) | 200 | € | 1330 | ¢ | 290 | :39¢ | 1380 | 238¢E | 3¢0
QUL R © ¢ q Y ¢ ¢ 8 )

3 | 5 80 & X8 iR e (Grow) s (et ==

SEE, 59, SYY, 389, SUb, S0, SEY, S8, SUR, &b, SE5, S8b, S0, 589, SO,

MY, Y, 380, J&E, 38E, d9C, d&, 38, YV, 380, I, IR, d80, M99, J4¢,

38@, 5¢0, U8, S8R, SQY, SEY, S8Y, S8b, 5¢Q 8 dbq |

RS TR 7Y, TGS 6 ARpeS (a9 |
>0 | fAT6a THATGTIIRR 1T W3R TATET TSR S

W) | e-v

-t

®— 0

99— 3R

20— 38

03— Y

39—

oA W

24

N

0d

B

N

R

38 | 3B FIFE doo M N TR ¥evean = Tefa (et =@ | WfFwem™
T TGRT T8 F© 7 TAGET WTSEL WS |

TP TGR | ¢y—ce | cv—vo| us—ve | Lu—90| 95—9¢ | W—bo | bd—¥e |ru—so
(s BIm)
e Y 0 9o 35 bH) b Y 8

s¢ | v ifiw vo T frmIdia Bl e e W e
8¢, 83, Yo, U, &b, @9, 8b, &R, €5, 85, A9, @R, €4, 93, Y8, 85, Y, 8br, LA,
Yo, q0, &b, €8, 8Y, 89, ¢Y, &5, 89, b, € |
(3) efipae ¢ 40 faoTRe o 2
(¥) LT ¢ 4T 1T TRt ARl tofk 393 |
() TR (AT oG el = |



348 sifde
o | ¢o & R e e T (memt &

e (GIH) 8—Co | @—vo | ®—-9% | A-vo | ¥d>do | 53—doo
steloTRs V) v 30 Yo b ¢
(F) TS sfmRana TR toff 39 |
(*) A e e Sdfr =
a | 57 JARfATe 00 T FFITT 1w T4 (AT T | 8w EHiiTeR ~1Eha =i |
L) iy Fotar o Libe |
Frmdia et 90 o vo 20
S | R0 B PrIdiF Arwa REw ~2fom Sorglei 371 =0l | TRYE & T |
S qET : poo
Berafer : woe
e
e ﬂfaf@ : ¢o°
&%l : voo
Rt P
e 9y : bo°
o 'ﬂﬁ@ : ¢o°
Voo

3B, CoTH QAT ARATST THraR eyt R Wl ot T

g 9] vo ue 90 q¢ bo 43
e RR ¢ ¥ 3 e ¥ o
T T Rfrer
¥, deffmIm)

s owe BeieR +iiEfea wie |
0. a3 e ment z-
eiferiie 0-W 0o-9% 80-8% to-¢d Yo-Ub
K| Yo o St 5 b
I 9,68, 5,9, b S e R
Y, 298 AR orE e Mg
1. THGeTHE WHSER WF |
3. Ttb 80w 9RRMa weifdT ew (Biet) e onesl weel:
SEE, S99, SbY, 389, dbbr, dko, dEY, 8%, YU, &b, &, 38k, Yo, 389, YOI, Y0¥, d¢8,
380, e, 8¢, Y€, d&d, d8), dud, Y80, IRE, YRY, 380, 394, Y4¢, d8¢, o, U8, H8Y,
SQY, 3G, S8Y, d8b, 3¢4 8 dbq |
T, ToifeetE TR S S |
4, WP ¢ oFEe A R |
A ol RN @ g wieTet e Rl tefs T e e

RORO



Q00

sffre S9¢

TeqAET

ST 2.5
> 1 8oo B R | ueo Bl © | =7 11 e P2 709 71
81 30¢oB ¢ |dro B Y 15% q | 5.¢%

b | q¢oo B 5 | 8000 BIF 50 | S0 BTl 53 | dYo BIFt
S| oo BIF S | I $00 B, AT Y0.¢% 38 15.2%

3 1 3% NUNIER 3 39 1 ¢ IF S | 90,000 BIF!

S ]

SI1H I 81F L IO, (T, (9) T q |8y T b | see Tt

5 Lo B Yo |5599%.3¢ BIF, 599%.2¢ B 3 [ q,38,000 TF 33 [ 344
BIF 38 | B Y0%, 4. 8¢oo BT, . wuvo DI

A 9

S0 | bob TG 35 1 802,98 B (&1F) 5% 1 Yo TR o | sv FHGR

38 1 @Ro. IMCEE e | 8bu8 IARGE du | 28 B 39 1 © B s | Bob.u8 &N
3 1 ¥90,¢89 T (1. fil. 0 1 8800055, 88000 RITAMIN 3 | 9¢o BIF! % 1 9a.¢
BT QU | AueY T 38 | ¢us.co BIF ¢ | 3B, 3890 BIF QY | 8¢o T . .
R4 1 ¢ ¥%1 20 G b | v @ L



2qY sifde

ST 8.9

> 1(F) 25a% +70ab+49b> (%) 36x° +36x+9 () 49p” —28pq +44°
(¥) a’x* —2abxy + b*y* (&) x® +2x*y+x%y*  (5) 121a* - 264ab +144b*
® 36x°y* —60x’y® +25x%y* @) x* +2xy+y* () x*y*z* + 2abexyz + a’bc?
(@) a*x® —2a’p*x*y* + b*y" () 11664 () 367236  (T) 356409

(®) a® +b* +c*> —2ab—2bc+2ca (V) a*x* +b® +2abx + 4b + 4ax + 4

(®) x*y? + y*z% + 22x% + 2xy%z — 2xyz* —2x°yz

() 9p* + 49 +25¢* +12pg — 20qr — 30 pr

@ x* + y* + 2% - 2%y + 29227 —22%x?

(9) 49a* + 64b* +25¢* +112a%p* —80b%c? — 70c*a?

@) 4x2 (R) 94° (M 36x*  (®) 9x? (8) 16
o1 (F) x> -49 (}) 25x* —169 (M x*y? —y*z?
®) a’x* -b* (¢) a* +Ta+12 ®) a’x* +Tax +12

(®) 36x* +24x-221 @) a® b @) a’x* —b*y* —c?z% + 2bcyz
(%) 9a* —45a +50 (®) 25a* + 4b* —9¢* +20ab
@) a*x* +b*y” +8ax+8by +2abxy +15
8 1576 ¢111 v119%4 91168100 3> 136, 90 >3 1178, 40
3 1 (F) Bp+29P° -2p-59)* (X)) Bb—a)*—(b+7a)*

(") (5%)* —(2x—5y) (@) (5x)* -(13)°

00



e 549

SNt 8.3

S1(F) 27x° + 27x2y + 9xy2 + y3 ®) X8+ 3x4y + 3x2y2 + y3

() 125p° +150p%q + 60 pg* + 84> @) a®b® +3a*b*c?d +3a*betd? + c°d®
(8) 216p° —756 p* +882p —343 () a’x® —3a*x*by + 3axb*y* - b*y?

(® 8p° -36p*r? +54p%r* —27¢° ®) x° +6x%+12x% +8

@) 8m® +27n° +125p> + 36m*n — 60m* p + 54mn* +150mp* —135n>p + 225p*n — 180mnp
(@) x°—y®+2°=3x*y? +3x2p* +3x*2% +3y*2% +3x%2* =3y%z* —6x%y?2?

() ab® —3a*b*crd® +3a*b c*d* —c%d® (¥) a®h® —3a'b’c+3a*b ' - b3
®) x° —6x°y® +12x°y® - 8° () 1331a® — 4356a*b + 4752ab* —1728b°
@ x° + 3x6y3 + 3x3y6 + y9

() 216>  (¥) 10004 () 64y° (@) 216 (8) 8x°

91152 @1793 Y1170 q1 27 510 1722 sl
381140 ¢ 1(®) a®+b° @) a’x* -0y (M8 -1 =) x°*+4°

(8) 343a° + 64b> (%) 64a® -1 ®) x*-a® (&) 156254° —7298°

Fifl-0, Afire-eBT i



Sqb aifre

At 8.9

1 (a+2)(a® -2a+4) 1 (2x+7)(4x* —14x +49)

© | a(2a+3b)(4a* —6ab+9b*) 81 (2x+1)(4x*—2x+1)

¢ | (4a-5b)(16a* +20ab +25b%) Y| (9a-—4bc*)(8la* +36abc? +16b°c*)
a1 b*Ba+4c)9a® —12ac +16¢?) b 7(2x—3y)(4x* +6xy+9y?)

1 3x(1+5x)(1-5x) Sol 2x+y)(2x—y) 31 3a(y+4)(y—-4)
S (@a—b+p)a—-b—p) 3o 4y +a+3)4y—a-3) 381 a2+ p)4-2p+p*)
sel 2(a+2b)a* —2ab+4b*) vl (x-y+D)(x—y-1) a1 (a-1)(a-2b+1)

sy (x+ 1) (x—1)° % | (x—6)>

01 (x+ )x =" —xy+y )" +xy+y*)

DI (x—y+2)x +y* —2xy—xz+ yz+2%)

R 1 82x— y)Ax* +2xp+y?) Wi (x+HD(x+10) 281 (x+15)(x—8)

3¢ | (x —26)(x —25) Qv | (@ +3b)(a+4b) 231 (p+10g)(p -89)
W1 (x-8y)(x+5y) Wi(x2-x+8)(x*—x-5) 9ol (a®+b*+4)a’ +b* -22)
o 1 (a+2)(a-2)(a+5)0a+9) 91 (x+a+b)(x+2a+3b)ve | 2x+3)(3x-5)
o8| (x+a+D)(x—a-2) el (x+4)(3x-1) oY | (3x +2)(x —6)
01 (x=7)Q2x+5) o1 (x-2)Q2x—y) 951 Qy—x)(7x* —10xy+4y*)

801 2p+3q9)5p—-2q) 851 (x+y-2)2x+2y+1) 8| (x+a)ax+1)

89 | 3x—4y)(5x+3y) 88 | (a—2b)a® —ab+b*)

0RO



00

Afde 3a%

50 |
SE)IEN BRI 339 1N R IFE) 3R (F) () 1)

301 18a%c? 38 1 5x*y*a’b? se 1 3x*y*2%a® Sv16 a1 (x-3) b 12(x+)

3 | ab(a®* +ab+b*) Rwia(a+2) B 1 a’b*c® W1 304’3 01 60x*yz?

38 | 12a°b°Ad? @1 (P -D(x+2) Wi (x+2)* P -8) W1 Cx-DBx+1D(x+2)

1 (@a-b)2(a+b)’(@* —ab+b2) W@ S (@) 245 () 55

A .
2 2, .2 3
S1 () 4y23 @2 @ Y 7) — ath N OR 1
9x y xp(x+y) a +ab+b x+5
) x-3 ® 2 +xy+y° @) a-b-c
x—5 (x+y)? a+b—c
2 2 2 _ _ _
1 @) EXZ ) z(x y),x(y Z),y(z x)
Xyz Xxyz xyz xyz xyz xyz



svro sifee

Px+y) wx—y) z2(x-y)
x(x? =2 x(x* = y*) x(x* = y*)

@ GENE+y) G-y =DE-) -y
R N A S D Cal N € S5 D € S

a(a® - b%) b((a—b)a® +b%) c(a® +b%)
@ +b°) @ -b%) (@ +b*)a® -b*) (@® + b’ )® -b*)

(®

(x—4)(x-5) (x—-2)(x-5) (x-2)(x-3)
(x=2)(x-3)x-(x—5) (x-2)(x-3)x -4 (x—5) (x-2)(x—3)(x-4)(x—5)

(®)

c2(a-b) a*(b-c) b*(c-a)
a*b’c® 7 a’b*c? T @bt

(®

= +2)(z+x) -2)x+y)z+x) Z-x)x+y)(y+2)
(x+ )y +2)z+x) (+ )y +2)(z+x) (x+y)y+2)(z+x)

2 72 2, 12, .2 222
© (as)a +2ab-b (Ql)a+b+c (ﬁ)Bxyz x‘y—-yz—zx
ab abc xyz
2(x? + y? 3x% —18x+26 3a* + a’b* - b*
& Y A0 U .. ®)
-y (x—Dx-2)(x-3)(x-4) (@ +b’)a —-b")
2 2 +x% +6
(® —— @
x -2 x° =1

ax+3a—a* x*+y? 2 8ab 2y

8I(®) ———— (¥

x° =9 xy(x2 -%) D x* +x? ©

()
+1 a* —16b> ©) x*—y?

ROR0O



o)

4y 4zt —xy—yz—zx
R s vanmpe e Mo ™90

2(x*+y*+22—xy — yz — zx)

6xy> 12x* 8x*
® e P ta g @ T et 00e-n

2ab +2bc +2ca—a* - b* - ¢*
(a+b+c)a+b—c)b+c—a)c+a—b)

AR @R

x(x-1)° x>+

15a%p%c* 32a%b%y* 73
S0 1 (F) 22 S () 22 () 1) T ; orv
x“y°z 45x (x+1D)*(x* -4x+95) (x*—xy+y°)

3a-2b
A s
S a’ +b*=c*-2ab )

@) UZDA=Y) g (=D GH) oy py @) (x—y)

bx (x-3)*(x+3)
¥ @EE @I @200 @ L @9 ) 6oy
® (a+b)? (@) % @) %
31 (3) X -yt ) _Lz ) —2ca - 2 a :
x*y? x (a+b)a+b+c)  ~ (1-a*)1+a+a?)
(e) x24f2yz ®1 ®1 @ ﬁ ) )‘:: i (@) %
3ty (N 1 (@) (@ +b?)

o 1
Wil (F) —— 9
4 ()x_3 ) -



SR DIGIY)

AT v,
@ SIGD QD w22 sl  ei?3
ol (@+bb-a) t (a‘:-bb’acfl-bbj . (aibb’;fl;j
51, 1) S0 1(2,3) 53102, 1) 521 (2, 3)

@ 1 (51 81(2,1) 1 (3, 1) i1(@3,2) 3x1(2,3) wi(23)

b>+ac ab—c
a’+b d*+b

S5 1 (4, 2) Qol[ J B4, 3) WI6,-2) WIE 1

B1(2,3) 2l (6,2) WI(a,-b)

St 0.

50160, 40 351120, 40 3111, 13 do fHelm 65 =7 8 w@F T 25 I=A

58 |@ﬁ1&‘lﬁ?% 3 18O '{“ﬂ%% M1 37173 3q &g 25 bR g G 50 Fow

S | AT =1 16 B3t 8 (+AfieER = 6 Sl

35 1 4000 Bt 8 1000 5= |
QO |(¢) (4’ 2) (QI) (37 2) (ST) (55 3) (ﬂ) (55_2) (@) (_5,_5) (‘E) (2a 1)

ROR0O



00

SR Q
¢l @) {57,9,11,13} ®) {2,3}

() {3,6,9,12,15,18,21, 24, 27, 30, 33} ®) {-3,-2,-1,0,1,2,3}
U1 () {x:x OIS AT @R 2 < x < 9}

() {x:x,4-47 efdeF €2 x < 28}

() {x:x CRfERS ALt @3 5 < x <19}
a1 (ﬁ?) {m’ n}s{m}’{n}, ¢; 4%

(*) {5,10,15},{5,10}, 5,15}, {10,15}, {5}, {10}, {15}, ¢; 8%
1@ {1,2,3,a ) {a) (D {2} ) {1,2,3,a,b} (9) {2,4]

8 1 {1,3,5,7,21,35}

R ®20% (M (1,5}

AT b,

St 1340 3 ..
35 1253.5 3 =f.



b8 afre

AN 30,9

31 (F) 62.8 FL.f. (@) (¥) 87.92 @i.f. (&) () 131.88 Gi.f. (&)
3 | (F) 452.16 3 GL.fL. (@) (¥) 907.46 3f AR, (&) () 1384.74 3+ @LR. (24%)

38 124.5 @ 5 886.5 @I (2®) 5¢ 147525 54 1598.86 zf .M. (@)
St | 466.29 37 G

SN 9

S1 () RNF) 91® 81 e1® vI(® q1(¥)
bi() % 1(F) e (R) 9e.0x () 0.03 S0 | 0.9 &M 33 | 390,09 B
3R | G 3¢0.89 BT, FYIT S¢o BITl, &RFF 380 @ S¢Y BT 39 | 7T 55.88 I=A
38 | TT LL.LE B/ 3¢ 1 (F)A () ¢e.bo (&) S | (1) Us.q

S | AETT Shro &, ILARICS Vo T, Af9TS Soo T, RS 330 &, KT dvo &,
RIS doo & |

00



O, (1A 8 A& AT LfSHIET T ‘000’ FAGTOIE (FIF FFF

A @ fire ffrerTg B+t 96 afSa7 ¢ AfStattyg &=y M= =FEET o
Sob THI-@ ((BeT &, 38 T1 &) v T




	F- Inner.pdf
	Math 8 Forma-1.pdf
	Math 8 Forma-2.pdf
	Math 8 Forma-3.pdf
	Math 8 Forma-4.pdf
	Math 8 Forma-5.pdf
	Math 8 Forma-6.pdf
	Math 8 Forma-7.pdf
	Math 8 Forma-8.pdf
	Math 8 Forma-9.pdf
	Math 8 Forma-10.pdf
	Math 8 Forma-11.pdf
	Math 8 Forma-12.pdf
	Math 8 Forma-13.pdf
	Math 8 Forma-14.pdf
	Math 8 Forma-15.pdf
	Math 8 Forma-16.pdf
	Math 8 Forma-17.pdf
	Math 8 Forma-18.pdf
	Math 8 Forma-19.pdf
	Math 8 Forma-20.pdf
	Math 8 Forma-21.pdf
	Math 8 Forma-22.pdf
	Math 8 Forma-23.pdf



